



طریف:

## چرخه خطرناک بعد از تروریسم هسته‌ای نطنز با توقف تروریسم اقتصادی ترامپ مهار می‌شود

وزیر خارجه کشورمان در توییتی نوشت: تروریسم هسته‌ای در نطنز چرخه خطرناکی را شروع کرده که تنها با پایان دادن به تروریسم اقتصادی ترامپ می‌تواند مهار شود. به گزارش ایسنا، محمدجواد ظریف، وزیر خارجه ایران روز چهارشنبه در توییتی نوشت: تروریسم هسته‌ای در نطنز چرخه خطرناکی را شروع کرده که تنها با پایان دادن به تروریسم اقتصادی که ترامپ پایه نهاده می‌تواند مهار شود.
باید/ن هریس انتخاب واضحی در پیش روی خود دارند: یا توافق اوپاما/ بایدن و یا کمپین شکست حداکثری ترامپ. جایگزین دیگری وجود ندارد. زمانی زیادی نیز باقی نمانده است.

## ابراز نگرانی تروئیکای اروپا از آغاز غنی‌سازی ۶۰ درصدی در ایران

دستگاه دیپلماسی سه کشور اروپایی انضا کننده برجام، آلمان و بریتانیا و فرانسه با انتشار بیانیه‌ای مشترک اعلام کردند که خبر «غنی سازی ۶۰ درصدی اورانیوم» مغایر با «روح اصلی مذاکرات وین در جهت زنده نگه داشتن برجام» است و آن را یک «توسعه خطرناک و نگران‌کننده» خواندند. به گزارش خبرگزاری یورونیوز، در این بیانیه آمده است: «افزایش میزان غنی‌سازی به ۶۰ درصد نشان از ورود ایران به یک مرحله خطرناک دارد. گامی مهم برای دستیابی به تسلیحات هسته‌ای.»روز سه‌شنبه، عباس عراقچی مسئول اصلی مذاکرات کمیسیون برجام اعلام کرد ایران غنی‌سازی ۶۰ درصدی اورانیوم را آغاز می‌کند. عراقچی در نامه‌ای به رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی این موضوع را اعلام کرده و همچنین گفته است: یک‌هزار سانتریفیوژ دیگر با ۵۰ درصد ظرفیت بیشتر به ماشین‌های موجود در نطنز، علاوه بر جایگزینی ماشین‌های صدمه دیده، اضافه می‌شود. در این بیانیه کشورهای اروپایی همچنین با اشاره به حمله به تاسیسات هسته‌ای نطنز، آمده است: «هرگونه عملی که باعث تشدید تنش‌ها می‌شود را رد می‌کنیم و همزمان از ایران می‌خواهیم روند دیپلماتیک را بیش از پیش پیچیدمتر نکنند.»همزمان، کاخ سفید نیز اعلام کرده که نگران اعلام غنی‌سازی ۶۰ درصدی از سوی ایران است. جن ساکی، سخنگوی کاخ سفید با «تحریک‌آمیز» خواندن اعلام غنی‌سازی ۶۰ درصدی توسط جمهوری اسلامی ایران، آن را موضوعی نگران‌کننده دانست. با این حال او گفته که انتظار داریم که مذاکرات ادامه یابد.

## هشدار ایران به آژانس در پی اقدام تروریستی در نطنز

جمهوری اسلامی ایران در نامه‌ای خطاب به مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اقدام خرابکارانه در تاسیسات نطنز را تروریسم هسته‌ای توصیف کرد و خواستار مجازات عاملان این حادثه شد. به گزارش ایسنا، اطلم غریب آبادی در نامه‌ای به رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با اشاره به خرابکاری اخیر در تاسیسات غنی سازی نطنز تصریح کرد: روزیک شبه یک اقدام تروریستی در توزیع برق مرکز غنی‌سازی احمدی روشن انجام گرفت که موجب بروز اختلال در این سایت هسته‌ای حساس شد که تحت نظر آژانس نیز قرار دارد. او در ادامه با بیان اینکه چنین اقدامی در یک سایت هسته‌ای خطر نشت مواد رادیواکتیو را به همراه دارد، تأکید کرد که این، مصداق تروریسم هسته‌ای است.غریب آبادی همچنین اقدام به موقع و حرفه‌ای کارکنان تاسیسات نطنز و سازمان انرژی اتمی ایران در کنترل مشکل به وجود آمده اشاره کرد و نوشت: در غیر این صورت، اتفاق رخ داده می‌توانست به یک فاجعه زیست محیطی و انسانی تبدیل شود. بنابراین، عاملان چنین اقداماتی باید مجازات شوند و هر کسی که چه به صورت مستقیم و چه غیرمستقیم در این حادثه دست داشته است، باید به عنوان یک شریک جرم در یک اقدام تروریستی مسئول دانسته شود.کاظم غریب‌آبادی رئیس‌جمهوری اسلامی ایران طبق قوانین بین‌المللی تمام اقدامات ضروری را برای حفاظت و دفاع از شهروندان، منافع و تاسیساتش در مقابل هرگونه اقدام تروریستی یا خرابکاری انجام خواهد داد و نسبت به ماجراجویی‌های رژیم اسرائیل قویا هشدار می‌دهد و به هرگونه تهدید یا اقدام اشتباهی از سوی این رژیم قاطعانه پاسخ می‌دهد. او در پایان از آژانس بین المللی انرژی اتمی خواست تا طبق وظیفه خود هرچه فوری در این زمینه دست به اقدام بزند.



**رئیس‌جمهور:**

# چرا از مذاکره می‌ترسید؟

**هیچ جناح و هیچ فردی حق ندارد زندگی و معیشت مردم را برای انتخابات به گروگان بگیرد**

**| پیام‌ما | رئیس‌جمهور با تأکید بر این‌که باید همه تلاش کنیم به تحریم و جنگ اقتصادی پایان دهیم، گفت: «حتی نباید بگذاریم یک روز این موضوع به تأخیر بیفتد. بعضی‌ها می‌گویند دست ظالم باید قطع شود و وقتی می‌گوییم کی؟ می‌گویند در اردیبهشت ماه و خرداد ماه کراهت دارد بگذارید تیرماه رد شود آن موقع؛ بابا دست ظالم را باید قطع کرد تیر و مرداد ندارد.» او همچنین با انتقاد از مخالفان برجام و گفت‌وگوهای وین، آنها را به ترس از مذاکره متهم کرده است. روحانی همچنین در بخش دیگری از سخنانش به طور تلویحی از سخنان سعید نمکی انتقاد کرده است.**

حسن روحانی در جلسه هیات دولت

گفت که ظالمان معیشت مردم را گروگان گرفته‌اند و حتی در تهیه واکسن ما را اذیت می‌کنند و بیش از سه سال است که این فشار را ادامه می‌دهند.

او گفته در این شرایط ما باید تلاش کنیم دست‌شان را قطع کنیم. چرا از مذاکرات می‌ترسیم؟ چرا از حرف زدن می‌ترسیم؟ قرآن حتی از مذاکره با کفار سخن می‌گوید که باید با جدال احسن انجام شود. پس چرا ما می‌ترسیم و از این موضوع فرار می‌کنیم؟»

روحانی گفت: «مگر عراق، صدام و صدامیان ۸ سال با ما نجنگیدند؟ آن همه کشتار ظلم و جنایت صورت داد اما زمانی هم که لازم شد مذاکره کنیم امام اجازه مذاکره را صادر کرد... ما با آن آدم قدار نشستیم و مذاکره کردیم آن آدمی که در ایران آن همه کشتار کرد. مذاکره با هرکسی که می‌خواهد باشد ما مشکلی نداریم و با منطق خودمان مذاکره می‌کنیم.»

حسن روحانی در ادامه گفت: «از مذاکره وین نترسید، بعضی‌ها می‌ترسند؛ حالا آن‌قدر که بعضی‌ها نگران هستند که مذاکره فوری انجام شود و تحریم‌ها زود برداشته شود و در انتخابات مشکل پیدا کنند. حالا این‌گونه هم نیست و مذاکره پیچیدگی‌های خودش را دارد. نباید این‌قدر نگران باشیم. انتخابات برای ما روز بسیار مهمی است و حضور مردم در انتخابات بسیار مهم است،

ولی هیچ جناح و هیچ فردی حق ندارد زندگی و معیشت مردم را برای انتخابات به گروگان بگیرد. بگذارید مردم راحت باشند. بگذاریم مردم زندگی کنند و تحریم برداشته شود چون این به نفع انتخابات و به نفع حضور مردم در انتخابات و به نفع همه جناح‌هاست.»

رئیس‌جمهور در ادامه سخنانش خطاب به دشمنان ایران گفت: «اینکه می‌بینید عنوان کرده‌ایم آی.آر.۶ در نطنز فعال می‌کنیم یا غنی‌سازی را به ۶۰ درصد خواهیم رساند؛ این پاسخ خائنانه‌های شماست. شما نمی‌توانید علیه ملت ایران توطئه کنید و در نطنز جنایت کنید. شما وقتی جنایت کنید ما دست‌تان را می‌پریم. ما دو دست‌تان را زدیم؛ یکی با آی.آر.۶ و یکی با ۶۰ درصد. معلوم هست که ما نمی‌ایستیم

و معطل نمی‌مانیم. شما اگر می‌خواهید نسبت به فناوری صلح‌آمیز قانونی ایران که تحت نظارت آژانس است اختلال ایجاد کنید و اذیت کنید، ما باز هم در چارچوب قانون عمل می‌کنیم. کار شما تروریسم هسته‌ای بوده، اما کار ما کار قانونی است. مثلاً کاری که قرار بوده ۲۰ روز یا یک ماه دیگر انجام دهیم الان داریم انجام می‌دهیم و پاسخ شما را می‌دهیم.»

روحانی اضافه کرد: «مردم ما بدانند اگر افرادی علیه ما توطئه کردند پاسخ خواهیم داد که البته مقامات امنیتی و اطلاعاتی ما باید گزارشات نهایی را

درصد رسیده وضع بهم ریخته و این استننا هم ندارد. پس اگر همه مراعات

کنند، درست می‌شود.»

او با بیان این‌که در این مقطع واکسن نقش موثری ایفا می‌کند، یادآور شد: واکسن در برابر مرگ‌ومیر مصنوعیت بالایی می‌دهد.

ممکن است کسی واکسن زده باشد و به ویروس جهت یافته مبتلا شود، اما درصد مرگ و میر با واکسن پایین می‌آید. امروز حفظ جان مردم برای ما اولویت اول است و بعد از آن باید گردش ویروس را قطع کنیم. در این شرایط وارد کردن واکسن یک وظیفه است و وزارت بهداشت در این زمینه وظیفه دارد اما از طرفی هر شرکت خصوصی، بیمارستان و موسسه‌ای که بخواهد می‌تواند با ارز نیمایی واکسن بیاورد و پخش کند. قیمتش هم با حمل‌ونقل و سایر هزینه‌ها عدد بالایی نمی‌شود. پس شرکت‌ها هم می‌توانند واکسن آزاد بیاورند تا مردم بتوانند با یک قیمت معمولی از آن استفاده کنند. البته وظیفه وزارت بهداشت هم سرچای خودش باقی است.

پیشتر، سعید نمکی، وزیر بهداشت دولت حسن روحانی با انتقاد از بی‌توجهی به سخنان او در مورد سفرهای نوروزی، گفته بود که هشدار این روزها را داده و کسی توجه نکرده است. او همچنین در پاسخ به سخنان حسن روحانی که در مورد کرونا گفته بود، باید در کشور تک‌صدایی وجود داشته باشد، این‌طور پاسخ داد که «در مسائل کارشناسی انتظار تک‌صدایی نداشته باشید» و «من نمی‌توانم با سلامت مردم مصالحه کنم.» سعید نمکی همچنین گفته بود که «ستاد ملی مقابله با کرونا بدون مصادیق وزارت بهداشت معنایی ندارد... و اینطور نمی‌توان مملکت را اداره کرد.»

سخناتی که واکنش تند محمود واعظی، رئیس دفتر رئیس‌جمهوری را به دنبال داشت. او در پاسخ به سوال خبرنگار می‌خواهید چه کاری کنید»، گفت: «شما می‌خواهید در مذاکرات دستمان خالی شود اما ما با دست پرتز به مذاکرات می‌رویم.»

حسن روحانی، در انتها، با دیگر خطاب به آمریکایی‌ها گفت که با بازگشت آمریکا به برجام، ایران هم خیلی سریع به تعهداتش بازمی‌گردد: «ما راستی آزمایش می‌کنیم که خیلی هم طول نمی‌کشد. بعضی‌ها چون بلد نیستند می‌گویند طول می‌کشد. خب ما بلدیم، نمی‌خواهد شما غصه بخورید.»

### لحن الان وقت شعار نیست

رئیس‌جمهور در بخش دیگری از صحبت‌های خود به موضوع کرونا اشاره کرد و گفت: «در این زمینه الان همه کشورها گرفتار هستند. من با سران چند کشور هم که صحبت کردم آنها هم باز دچار مشکل شده‌اند؛ در حالی که آنها مثل ما تعطیلات عید نداشتند. البته ترددها و دوره‌های موثر است، ولی به هرحال الان وقت شعار نیست و وقت عمل است. من با توجه به آمارهایی که هر روز به دستم می‌رسد می‌بینم که هر وقت مردم مراعات کرده‌اند و رعایت پروتکل‌ها به ۸۵ و ۹۰ درصد رسیده وضع آرام شده و هر وقت به ۵۰ و ۴۵

یامک شما را درباره این صفحه می‌خوانیم

## توضیحات امیری درباره شکایت نمایندگان از رئیس‌جمهور

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور درباره شکایت نمایندگان از رئیس‌جمهور به خاطر ابلاغ نکردن قوانین مصوب مجلس توضیحاتی ارائه کرد. به گزارش ایسنا، حسینعلی امیری در حاشیه جلسه هیات دولت درباره شکایت نمایندگان مجلس از دولت به خاطر ابلاغ نکردن قوانین، اظهار کرد: من با حوصله مواضع مجلس را شنیدم. یکی از نمایندگان فهرست ۱۳ فقره قانون را مطرح کرد که رئیس‌جمهور آنها را امضا و ابلاغ نکرده است و من مفصل درباره هر ۱۳ مورد توضیح دادم.

او ادامه داد: ۱۰ مورد از ۱۳ فقره قانونی که نام برده شده است، مربوط به مجلس نهم و دهم است که آقای لاریجانی رئیس وقت مجلس نهم و دهم این قوانین را برای انتشار به روزنامه رسمی ارسال کرده‌اند. بنابراین از جهت حقوقی چون دوره قانون‌گذاری چهار سال است و اعمال نظارتی مجلس هم باید مربوط به همان دوره باشد، از جهت شکلی این ۱۰ فقره قابل بحث نیست.

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور افزود: در مجلس یازدهم سه مورد قانون بود که یکی از آنها موافقت‌نامه خدمات هوایی دو جانبه ایران و کویت بود که این قانون لایحه دولت است و وجهی ندارد که رئیس‌جمهور لایحه دولت را ابلاغ نکند. این قانون را آقای رئیس‌جمهور ابلاغ کرده بود اما روزنامه رسمی به هر دلیلی آن را منتشر نکرده بود. مورد دوم قانون الزام دولت به پرداخت یارانه کالاهای اساسی بود که خود دکتر قالیباف درباره این قانون اعلام کردند که توافقی بین رئیس‌جمهور و رئیس مجلس درباره نحوه تأمین منابع مالی انجام گرفت و ما در حال تدارک منابع مالی بودیم که رئیس مجلس قانون را ابلاغ کرد و الان هم این قانون در حال اجراست؛ پس چیزی به عنوان استتکاف از ابلاغ قانون وجود ندارد.

امیری درباره قانون سومی که مجلس یازدهم مدعی ابلاغ نکردن آن توسط رئیس‌جمهور بودند، خاطر‌نشان کرد: قانون اقدام راهبری برای لغو تحریم‌ها تا زمانی که به عنوان طرح بود، دولت نظرات خود را اعلام کرده بود. عصر چهارشنبه‌ای این قانون توسط رئیس محترم مجلس به دولت ارسال شد. روز پنجشنبه کارمندان دبیرخانه نهاد ریاست جمهوری نبودند و روز جمعه هم که تعطیل رسمی بود و روز شنبه در حال تهیه پیش‌نویس امضا و ابلاغ قانون برای رئیس‌جمهور بودیم.

امیری در ادامه با اشاره به اینکه امضا و ابلاغ قانون جز فرایند قانونگذاری محسوب نمی‌شود، تصریح کرد: ضمانت اجرای ماده ۱ قانون مدنی ارسال قانون توسط رئیس مجلس به روزنامه رسمی جهت انتشار است. معاون پارلمانی رئیس‌جمهور ادامه داد: ما فکر می‌کردیم موضوع در کمیسیون حقوقی مجلس حل می‌شود اما این کمیسیون گزارش خود را به صحن علنی مجلس داد. وقتی گزارش کمیسیون در مجلس قرائت شد، باید به نماینده دولت که من بودم اجازه می‌دادند که دفاعیات دولت هم شنیده شود و سپس گزارش به رای نمایندگان محترم گذاشته شود... اما رئیس مجلس متأسفانه اجازه صحبت به نماینده دولت را نداد و گزارش کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس یک طرفه به رای نمایندگان گذاشته شد و نمایندگان بدون اینکه نظر دولت را بشنوند، با ۱۹۰ رای مثبت موافقت کردند برای ارسال گزارش به قوه‌قضائیه.

تغییرات اقلیمی به این معنا نیست که همه مناطق خشک می‌شوند. به گفته آنها در برخی مناطق حتی ممکن است اقلیم مرطوب‌تر و سردتر شده باشد اما خطر دوره‌های شدید خشکسالی یا گرما بیشتر می‌شود. این تغییرات بنا بر این پژوهش می‌توانند در مجموع پیامدهای ویرانگری برای کشاورزی، اکوسیستم و انسان‌ها در پی داشته باشد. بنا بر مطالعات پژوهشگران، از سال ۲۰۱۵ تا کنون دوره‌های خشکسالی و گرمای شدید در اروپای مرکزی مشاهده شده است. از سوی دیگر، گزارش بنیاد جهانی طبیعت، در مورد نابودی جنگل‌ها به دست کشورهای مختلف جهان در حالی صورت می‌گیرد که آمریکا و برخی از کشورهای



## نتایج رتبه‌بندی جهانی تخریب‌کنندگان جنگل نشان می‌دهد اتحادیه اروپا دومین ویرانگر جنگل‌های جهان

طور میانگین سالانه ۴۳۷۰۰ هکتار جنگل برای واردات به آلمان تخریب شده‌اند.

### جنگل‌ها بیمه عمر ما هستند

بنیاد جهانی طبیعت در گزارش خود از آلمان و کمیسیون اتحادیه اروپا خواسته است که تلاش خود را برای دستیابی به استانداردهای اجتماعی و زیست محیطی بهتر و الزام‌آور در روابط تجاری بین‌المللی خود در چارچوب تصویب قوانین سختگیرانه‌تر به کار بندند. کریستیانه شل از این نهاد می‌گوید: «به دوران نابودی محیط زیست باید پایان داد چرا که اکوسیستم‌های طبیعی مانند جنگل‌ها، بیمه عمر ما به شمار می‌آیند.» این کارشناس معتقد است که اقدامات داوطلبانه از سوی دولت‌ها و شرکت‌ها کافی نبوده و تاکنون تنها منجر به توقف نابودی جنگل به صورت موردی شده‌اند.

در گزارش این نهاد همچنین آمده است که در کنار حفاظت از جنگل‌ها و تصویب قوانین سخت‌گیرانه‌تر در این مورد باید از دیگر اکوسیستم‌ها هم محافظت کرد چرا که در غیر این صورت تمرکز استفاده‌های بی‌رویه و نابودی از این اکوسیستم به اکوسیستم دیگر منتقل می‌شود.

گفت‌وگو با معاون محیط زیست دریایی و تالاب‌های سازمان محیط‌زیست

# وزارت نیرو و مالکیت تالاب‌ها را می‌خواهد

**ممکن است وزارت نیرو با استناد به قانون توزیع عادلانه آب اجاره تغییر کاربری یا بهره‌برداری از عرصه‌ها را بدهد**

**فقط تالاب نیست، وزارت نیرو برخلاف قانون مجلس مناطق حفاظت‌شده را هم تحت مالکیت می‌گیرد**



| مصطفی

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

**تالاب دیگر برای انتقال سند مطرح شد؟**

از نظر حقوقی سازمان جنگل‌ها مدعی است و تمام دفاعیات حقوقی و مکاتبات را در این سازمان انجام می‌دهد. ما هم به پشتیبانی از سازمان جنگل‌ها عمل می‌کنیم و مکاتباتی انجام می‌دهیم تا این اتفاق نیفتد چرا که این اتفاق زیان به یک عرصه طبیعی و انفال است. وزارت نیرو به استناد طرح کاداستر و قوانینی که برای حریم و بستر وجود داشته و همچنین به استناد قانون توزیع عادلانه آب استدلال‌هایی آورده و به دنبال تملک رفته است. متأسفانه سازمان ثبت برای این تملک استعلامی از دستگاه‌های ذی‌ربط سازمان جنگل‌ها و محیط زیست انجام نداده و بدون هماهنگی این دو دستگاه سند تالاب انزلی را به نام وزارت نیرو صادر کرده.

**شما در صحبت‌های خود اشاره کردید**

**که این تغییر مالکیت زیان به انفال و عرصه طبیعی است. فکر می‌کنید که با تغییر مالکیت چه تغییراتی در حفاظت از این عرصه‌ها صورت گیرد؟ آیا قوانین و نگاه بهره‌بردارانه وزارت نیرو امکان حفاظت را فراهم می‌آورد؟**

به هر حال اگر این عرصه‌ها در اختیار وزارت نیرو قرار گیرد، قوانین وزارت نیرو می‌تواند بر این‌ها مرتب‌ب شود. همین الان هم وزارت نیرو حریم رودخانه‌ها را در برخی از مناطق اجاره می‌دهد یا اجازه کشاورزی و تغییر کاربری می‌دهد اما ما در قوانین محیط زیست چنین چیزی را نداریم.

در قانون حفاظت از تالاب‌ها که در سال ۹۶ به تصویب مجلس رسید، به صراحت هرگونه تغییر کاربری در این عرصه را ممنوع کرده است اما اگر این عرصه‌ها در مالکیت وزارت نیرو

باشد ممکن است به قوانینی مثل قانون توزیع عادلانه آب استناد کند و اجازه تغییر کاربری یا بهره‌برداری را در این عرصه‌ها بدهد.

**حالا که مالکیت انزلی منتقل شد، برنامه محیط زیست برای حفظ باقی تالاب‌ها چیست؟**

برای الباقی تالاب‌ها با توجه به مکاتباتی که صورت گرفت هم با رئیس قوه قضائیه و هم با رئیس سازمان ثبت اسناد، قرار شد تا تعیین تکلیف این‌ها این مالکیت را متوقف کنند و معاونت حقوقی ریاست جمهوری این موضوع را تعیین تکلیف کند. این موضوع مصوب شده و قطعاً سازمان جنگل‌ها دفاعیات خود را خواهد داشت و سازمان محیط زیست هم در کنار این دستگاه خواهد بود. به هر حال ما تلاش می‌کنیم که این اتفاق نیفتد چرا که مطمئینم به زیان محیط زیست و حیات وحش است.

**درباره تالاب انزلی چطور؟ با انتقال مالکیت این زیستگاه تکلیف برنامه هفت‌ساله احیای تالاب انزلی چیست؟**

این طرح در سال ۱۳۹۸ به اتمام رسید و در سال ۹۹ به تصویب ستاد ملی هماهنگی و مدیریت تالاب‌ها رسید. این سند به عنوان سند بالادستی محسوب می‌شود و یک برنامه ۷ساله است. وظیفه محیط زیست این بود که به سرعت نقشه کاربری‌هایی که در تالاب وجود دارد از طریق تصاویر هوایی و ماهواره‌ای انجام دهد. ما بلافاصله این قرارداد را بستیم و تا پایان ۹۹ پروژه انزلی تمام شد. ده‌ها هزار عکس هوایی از تالاب تهیه کردیم و نقشه‌ای با مقیاس یک دوهزارم تهیه کرده‌ایم.

همچنین برای مقابله با سنبل آبی هم در زمستان با وزارت نیرو قرارداد بستیم، برای ساخت تولید داخل یک دستگاه که هفته

می‌آورد. در بحث رسوب‌گذاری پروژه‌های کامل آبخیزداری و آبخیزداری در این ۷ساله برای سازمان جنگل‌ها و اداره‌کل منابع طبیعی تکلیف شده و در خصوص لایروبی تالاب باید به یک جمع‌بندی علمی برسد که چه روشی می‌توان پیدا کرد.

**سازمان تا قبل از این درباره لایروبی تردید داشت و به نوعی دست و دلش می‌لرزید، اما در آخرین جلسه مدیریت تالاب‌ها درباره لایروبی کانال‌های خلیج گرگان و انزلی صحبت شده. با توجه به وضعیت میانکاله و خلیج، قرار است چه تصمیمی برای این‌ها گرفته شود؟**

اعلام اول برای لایروبی بر پایه یک مطالعه ارائه شده و انجام شده نبود که محیط زیست براساس آن مطالعه بیاید این را اعلام کند و برای همین محیط زیست اعلام کرد تا زمانی که این تصمیم بر پایه مطالعه علمی نباشد اجازه لایروبی نمی‌هد. از سال گذشته مطالعه به پژوهشگاه اقیانوس‌شناسی داده شد و تمام مسیر تبادل آب دستگاه نصب شد و مسیر ورود و خروج و حجم آب و شیب را مشخص کرد. این مدل نشان داد که اگر تا عمق یک و نیم متر لایروبی انجام شود سرعت تبادل آب افزایش پیدا می‌کند و این افزایش سرعت کیفیت آب را در تالاب افزایش می‌دهد. براساس این مطالعه محیط زیست موافقت کرد این لایروبی در کانال آشوراده شروع و بعد از آن چپالقلی انجام شود.

**بنابراین انتقال سند تالاب به وزارت نیرو خللی در برنامه‌های طرح احیای تالاب انزلی، ایجاد نمی‌کند؟**

نه، به هیچ وجه این سند خوردن خللی ایجاد نمی‌کند. درواقع ما به استناد قوانین محکمی که داریم اجازه نمی‌دهیم خللی ایجاد شود. ضمن اینکه وزارت نیرو در رویکرد جدیدی که دارد منهای بحث سند که یک مقدار حواشی داشت، در مسئله تامین حق‌آبه تالاب‌ها برای اولین بار در تاریخ، گزارش سال ۱۳۹۸ و ۱۳۹۹ را ارائه کرد و در خصوص برنامه ۱۴۰۰ هم مطالبی را عنوان کرد. این رویکرد جدیدی که وزارت نیرو دارد، رویکرد همراهی است و نسبت به گذشته تفسیر کرده است و من فکر نمی‌کنم که در بحث مالکیت ما مسائل جدیدی در بحث احیای تالاب داشته باشیم.

شما از همراهی وزارت نیرو با محیط زیست می‌گویید اما دی ماه ۹۹ احمد دنیامانی، قرار دهند.

**یکی از مشکلات اصلی این تالاب فاضلاب‌رشت، انزلی و صومعه‌سراسر است.**

**سال گذشته کارگروه ملی تالاب‌های کشور دو هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان برای تصحیح سیستم تصفیه فاضلاب این سه شهرستان در نظر گرفت و قرار شد، نظارت بر نحوه هزینه‌کرد این بودجه برعهده محیط زیست باشد. الان با توجه به تغییر مالکیت تالاب تکلیف این نظارت و بودجه چی می‌شود؟**

انتقال مالکیت تالاب با برنامه احداث تصفیه فاضلاب‌ها ارتباطی ندارد. با توجه به اینکه فاضلاب شهرهای شمالی به تالاب و دریا منتهی می‌شود این‌ها در اولویت قرار گرفتند. ما پیگیر هستیم که شهرهای شمالی و جنوبی در اولویت اصلی تصفیه فاضلاب وزارت نیرو باشند، حتی این موضوع در ستاد تالاب‌ها مصوبه گرفت که اگر توزیع اعتباری باشد وزارت نیرو مکلف است که اولویت را به شهرهای ساحلی برای احداث تصفیه‌خانه دهد.

ا رودخانه وارد تالاب می‌شود که به دلیل رسوب‌گذاری که تالاب در این چند دهه اخیر داشته بخش زیادی از حجمش را از دست داده و عمق تالاب کم شده است. عمق کم تالاب باعث یک ده درصد بالا و پایین سهم خوبی

**چه تضمینی وجود دارد که وزارت نیرو حق‌آبه را تامین کند؟ به خصوص که در روزهای اخیر ستاد احیا اعلام کرده همین وزارت نیرو به‌ساز آب به دریاچه ارومیه را متوقف کرده است.**

موضوع حق‌آبه هم مهم و هم گسترده است. من فکر می‌کنم با توجه به اعداد و ارقام و مسائل حقوقی که وجود دارد، روند کار به درستی انجام می‌شود.

## ۳

### اقلیم

#### خبر

## آمادگی نیروهای مسلح برای رسیدگی به پرونده شهادت دو محیطبان

سازمان قضایی نیروهای مسلح آمادگی خود را برای همکاری در جهت رسیدگی به پرونده شهادت دو محیطبان اعلام کرد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح زنجان به همراه دادستان نظامی استان با مدیرکل حفاظت محیط زیست استان زنجان دیدار و یاد و خاطره محیط‌بانان شهید مهدی محمل و میکائیل هاشمی را گرمی داشتند.

حسین غفران‌نیا، رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح زنجان در این دیدار، شغل محیط‌بانی را مهم و تاثیرگذار و در عین حال سخت و طاقت‌فرسا دانست و گفت: «علاقه و تعهد محیط‌بانان موجب ایستادگی و تحمل سختی‌ها در انجام وظایفشان است و اگر این عامل نبود شاید کار کردن در این شرایط بسیار سخت‌تر می‌شد.»

او ضمن اشاره به دستور رئیس قوه قضائیه مبنی بر رسیدگی سریع به پرونده و مجازات عاملان این جنایت، آمادگی سازمان قضایی نیروهای مسلح را جهت همکاری در روند رسیدگی به پرونده اعلام کرد.

ناصر اصل‌کریمیان، دادستان نظامی استان زنجان نیز ضمن گفت: «سازمان قضایی نیروهای مسلح برای برگزاری کلاس‌های آگاهسازی ویژه محیط‌بانان آمادگی دارد.» حسین آپ‌سالان، مدیرکل حفاظت محیط زیست استان نیز در این دیدار توضیحاتی در خصوص این جنایت هولناک ارائه کرد و از همکاری و پیگیری دستگاه‌های انتظامی و قضایی استان و کشور تشکر کرد.

او گفت: «امیدواریم مراحل رسیدگی به این جنایت سریع انجام شده و مجرمان به سزای اعمال خود برسند تا درس عبرتی برای دیگر اشرا و متخلفان شود.»

آب سالان با اشاره به ۱۴۵ شهید و بیش از ۴۰۰ مجروح محیطبان در سراسر کشور گفت: «این آمار بسیار نگران‌کننده و قابل توجه است و باید تلاش شود تا از جان این عزیزان محافظت شود.»

او با استقبال از برگزاری کلاس‌های آگاهسازی برای محیط‌بانان از مسئولان سازمان قضایی نیروهای مسلح استان خواست تا در اسرع وقت هماهنگی‌های لازم را برای برگزاری این کلاس‌ها به عمل آورند.

## کلانتری خبر انفصال خود از خدمت را تکذیب کرد

معاون رئیس‌جمهوری و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست خبر انفصال از خدمت خود را تکذیب کرد.

به گزارش سازمان حفاظت محیط زیست، عیسی کلانتری صبح دیروز در حاشیه جلسه هیات دولت در جمع خبرنگاران و درواکش به انتشار برخی اخبار مبنی بر صدور حکم انفصال از خدمت گفت: «این چیزها را شما می‌سازید. اگر خبر انفصال از خدمت صحت داشت، اینجا چه کار می‌کردم؟»

آذر سال گذشته مصاحبه تطبیع شده‌ای از عیسی کلانتری رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در فضای مجازی منتشر شد که برخی محتوای آن از اهاتت به امام خمینی(ره) تعبیر کردند. پس از آن ۲۰ اسفند ۱۳۹۹ خبر محکومیت عیسی کلانتری به حبس، پرداخت جزای نقدی و محرومیت از فعالیت حزبی در برخی رسانه‌ها منتشر شد البته بدوی بود و همان زمان هم سازمان محیط زیست اعلام کرد که هیچ حکمی برای دکتر کلانتری از طریق مراجع ذی‌صلاح یعنی دادگاه‌های انقلاب یا دادگاه کارکنان دولت قطعیات نیافته است.

## طرح محیط زیستی فرانسه برای مقابله با گرمایش زمین

قانون‌گذاران در فرانسه در اقدامی با هدف مقابله با گرمایش زمین در جهت منبع پروازهای داخلی کوتاه در مسیریایی که امکان سفر با قطار وجود دارد، گام برداشته‌اند. به گزارش ایسنا، قانون‌گذاران در روزهای پایان هفته به لایحه‌ای برای برچیدن خدمات سفر هوایی در مسیریهای داخلی که می‌توان در کمتر از دو ساعت و نیم با قطار طی کرد رای دادند. این طرح پیش از آن‌که قانونی شود باید به تصویب مجلس سنای فرانسه برسد. خطوط هوایی اطراف جهان در میان همه‌گیری ویروس کرونا به شدت ضربه خورده‌اند. طرح تازه در فرانسه می‌تواند بر سفر میان پاریس و شهرهایی شامل نانتس، لیون و بوردو اثر بگذارد. این اولین بار نیست که چنین تدابیری اتخاذ می‌شود. به گزارش بی‌بی‌سی، خطوط هوایی آتریش سال پیش، بعد از گرفتن مساعدت مالی از دولت با هدف کاهش دی‌اکسیدکربن، یک مسیر هوایی میان وین و سالزبورگ را با خدمات گسترده‌تر خط آهن جایگزین کرد.

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

| سیدمهر

مدیرکل میراث‌فرهنگی همدان:

## تکمیل پرونده منظر تاریخی هگمتانه یک تا ۳ سال زمان می‌برد

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان همدان شایعه خروج پرونده ثبت جهانی منظر تاریخی «هگمتانه تا همدان» را رد کرد و گفت: «این پرونده پیشرفت خوبی داشته است.»

علی مالمیر به ایسنا توضیح داد: «این شایعه که «این پرونده از مسیر ثبت خارج شده است» صحت ندارد و اوایل هفته جاری جلسه شورای معاونان وزارتخانه با مدیران کل استانی به صورت ویدیو کنفرانس برگزار و گزارش پرونده و روند تکمیل پرونده به وزیر میراث‌فرهنگی ارائه شد.»

مدیرکل میراث‌فرهنگی استان همدان بیان کرد: «براساس تأکید وزیر میراث‌فرهنگی فرآیند پرونده ثبت منظر تاریخی هگمتانه تا همدان در حال طی شدن است و با توجه به حجم بودن کار، پیشرفت خوبی داشته است.»

این مقام مسئول تصریح کرد: «جمع‌آوری اطلاعات پرونده که کاری مهم و زمان بر بود، انجام شده و تولید نقشه‌ها در حال انجام است و پس از این مرحله تدوین و فصل‌بندی پرونده را دست اقدام داریم.» مالمیر با اشاره به اینکه این پرونده یکی از اولویتهای وزارتخانه میراث‌فرهنگی است، اظهار کرد: «فرآیند تکمیل و ثبت پرونده‌ای با این اندازه از حساسیت و اهمیت حداقل یک تا سه سال طول می‌کشد.»

به گفته او به علت تأکید وزیر میراث‌فرهنگی و استاندار همدان همه تلاشمان را بر این گذاشتیم و از تمام ظرفیت‌های استان و وزارتخانه استفاده می‌کنیم تا پرونده به سرعت آماده شود.

مدیرکل میراث‌فرهنگی استان همدان در ادامه مطرح کرد: «برای اینکه پرونده مسیر رفت و برگشت متعددی به یونسکو نداشتن باشد، اطلاعات را به طور مرتب و هماهنگ به مرکز ارائه می‌کنیم و به جمع‌بندی می‌رسیم.»

او با اشاره به اینکه تلاش می‌شود پرونده ثبت منظر تاریخی هگمتانه تا همدان ثبات پایان دولت وقت تکمیل شود، گفت: «پرونده ثبت جهانی کاروانسراهای «تاج آباد» و «فرسج» به یونسکو ارسال شده و پیش‌بینی می‌شود تیرماه ارزیابان در کشور حضور یابند و با کاروانسراها بازدید کنند و گزارش به یونسکو ارائه دهند.»

## توافق وزارت میراث‌فرهنگی و دیوان عدالت‌اداری در فرآیند ثبت آثار ملی

معاون میراث‌فرهنگی کشور گفت: «براساس مذاکرات اخیر با قضات و معاونان دیوان عدالت اداری توافق‌های خوبی در خصوص فریند ثبت آثار ملی با دیوان عدالت اداری انجام شده است.» به‌گزارش میراث‌اریا، محمدحسن طالبیان، معاون میراث‌فرهنگی کشور در جلسه مجازی با معاونان میراث‌فرهنگی استان‌ها و مسئولان ثبت آثار

ادارات‌کل استانی که با حضور مصطفی پورعلی، مدیرکل ثبت آثار و کارشناسان ستادی حوزه ثبت آثار وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مذاکرات انجام شده با قضات و معاونان دیوان عدالت اداری را تشریح کرد.

معاون میراث‌فرهنگی کشور در این جلسه که عصر سه‌شنبه و با محوریت تشریح آخرین دستورالعمل‌های اجرایی ثبت آثار تاریخی و فرهنگی غیرمنقول و معیاره‌ای ابلاغی ثبت آثار برگزار شد، در خصوص توافق‌های انجام شده با دیوان عدالت اداری عنوان کرد: «از جمله موارد موافق با دیوان عدالت اداری می‌توان به رعایت فرآیند تعریف شده در دستورالعمل ابلاغی به شماره ۱۲۰۸۹/۲۰۲۱۰۰۹۸۲ مورخ ۱۳۹۸/۹/۷/۱ سوی وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی درخصوص ثبت آثار ملی اشاره کرد که در اجرای این دستورالعمل، فرآیندی برای رسیدگی به اعتراض مالکان به ثبت اثر تعریف شده است.»

طالبیان افزود: «جایگاه حقوقی و قانونی دیوان عدالت اداری به‌موجب قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران بسیار محترم است ولی با توجه به توافقاتی انجام‌شده امیدواریم با توجه به شان ملی و اهمیت تاریخی آثار ثبت شده، در آینده شاهد خروج از ثبت آثار ملی نباشیم.» همچنین مصطفی پورعلی، مدیرکل دفتر ثبت آثار و حفظ و احیای میراث معنوی‌وطبیعی کشور در این جلسه به تشریح معیارهای ثبت آثار تاریخی و فرهنگی در فریست آثار ملی پرداخت و بر اهمیت تبیین این معیارها در پرونده‌های ثبتی و احکام ثبت حسب توافقاتی انجام شده با دیوان عدالت اداری تأکید کرد.



ایسنا — 10

**نگاهی به آثار عطار نیشابوری و نسخ خطی بازمانده در روز بزرگداشت او**

# شاعر هفت شهر عشق

**در مرکز اسناد آستان قدس ۱۴۲ و در کتابخانه ملی ۱۸ نسخه از قدیمی‌ترین آثار شیخ نیشابور نگهداری می‌شود**

عطار نیشابوری، شاعر سده ۷ هجری قمری، در کتابخانه ملی، تهران

**نام شیخ فریدالدین عطار نیشابوری، در آغاز سال ۲۰۲۱ از سوی یونسکو به عنوان میراث معنوی جهان ثبت شد، دیروز (۲۵ فروردین) بزرگداشت این شاعر عارف قرن ششم بود؛ شاعری که عشق، زیبایی و عرفان اساس آثار او را شکل می‌دهد. شیخ محمود بهشتری، صائب تبریزی و مولانا شعر عطار را ستوده‌اند و درباره او نوشته شده که شغلش عطاری و داروسازی بوده و این حرفه را از پدر آموخته است. عطار در سال ۵۴۰ هجری قمری در قریه کدکن از توابع نیشابور متولد شد و روایت است که در سال ۶۱۸ هجری قمری در قتل عام نیشابور به دست مغول‌ها به شهادت رسید. او در سال‌های عمر پربارش مصیبت‌نامه، الهی‌نامه، مختارنامه، اسرارنامه، منطق‌الطیر، خسرونامه، دیوان غزلیات و قصاید و تذکرةالاولیا را قلم زد.**

عطار نیشابوری، شاعر سده ۷ هجری قمری، در کتابخانه ملی، تهران

اگرچه عطر رزاده قرن ششم بود، اما از نظر فکری قرن‌ها از دوره خود پیشی گرفت. او را می‌توان یکی از پرکارترین شاعران ادبیات فارسی دانست که ساده و گیرا سخن می‌گفت و برای بیان مقاصد عرفانی‌اش، کلام بی‌پیرایه و خالی از هرگونه تکلف را برمی‌گزید. تصوف عطار با آن که آکنده از درد، سوز، عشق و شور است، اما به اندازه‌ای اعتدال دارد که در آن طریقت و شریعت به هم آمیخته می‌شود. این روش عطار، او را سرمشق کسانی چون مولوی و جامی قرار داد.

**لنگه روشنفکرانه به زنان**

در بین آثار ادبی، کتاب‌هایی یافت می‌شود که به بیان حقیقت وجود نر پرداخته‌اند. عطار نیشابوری از جمله شاعرانی است که به زنان با دیده انسانی می‌نگریست. ایمن‌ا نوشته است که تذکرة الاولیا از معروف‌ترین آثار عطار است. او در این کتاب به معرفی ۹۶ تن از اولیا، مشایخ و عارفان صوفیه پرداخته است که در میان آنها نام زنان هم به چشم می‌خورد. عطار با نگاهی واقع‌گرایانه، زن را بدون تعصب و جانبداری با نقش‌های مختلف معرفی کرده و هر جا لازم بوده است، جایگاه او را در مقام و مرتبه راستین خود نشان داده است. او زنان را ارزشمند می‌دانست و سعی کرد در آثار خود سیمای دقیقی از حقیقت وجودی آنها ترسیم کند.

زهرا نجفی، مدیر گروه زبان و ادبیات فارسی دانشگاه اصفهان در این باره به ایسنا، می‌گوید: «عطار یکی از بزرگ‌ترین شاعران عارف زبان فارسی است که موضوعات مورد نظر خود را در قالب شعر بیان می‌کرد. یکی از نکات قابل توجه در شعر این شاعر نوع نگاه او نسبت به زنان است. با وجود این که مولوی نیز به این مسئله توجه کرده است، اما عطار جایگاه ویژه‌ای برای زنان قائل بود به همین دلیل در آثار مختلف خود جایگاه زنان عارف را برجسته می‌کرد و ویژگی‌های خاصی به آنها نسبت می‌داد برای نمونه در الهی‌نامه داستانی از یک زن پاکدامن مطرح می‌کند که همه امور علیه او است، اما به واسطه ایمنانی که دارد با سختی‌ها مبارزه می‌کند تا ارزش خود را حفظ کند.»

این استاد ادبیات ادامه می‌دهد: «همچنین بخشی از کتاب "تذکره الاولیا" که عطار در آن به بیان سرگذشت عارفان پرداخته، به زنان عارف اختصاص پیدا کرده است. او توانست در این کتاب به خوبی مساله عرفان را از نظر زنان ترسیم کند. در واقع در متون عرفانی جای زنان خالی است، اما در آثار عطار این کاستی دیده نمی‌شود.»

به گفته او همچنین برخی از آثار کهن ادبیات فارسی، برای زنان نقش منفی در نظر می‌گرفتند که این مساله بیشتر از تاثیر قصه‌های عامیانه باقی مانده بود. در آثار عرفانی نگاه به زنان منفی نیست، اما زنان در این آثار حضور ندارند. در آثار عطار حضور زنان پررنگ می‌شود، چرا که او برجستگی خاصی به جایگاه زنان در عرفان داده

معاون امور هنری وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: «سال گذشته، بیش از ۳۷ درصد از فروش حراجی‌ها در کشورهای اروپایی، مربوط به آثار ایرانی بوده است.»

به گزارش ایرنا، محمد مجتبی حسینی در نشست «جلسه آرزمان‌های انقلاب اسلامی در منظر هنرهای اسلامی و صنایع خلاق» به آمراهای عددی از لحاظ آموزشی اشاره کرد و گفت: «حوزه فرهنگ، هنر و تربیت بدنی ۲ درصد از کل بودجه کشور را شامل شده‌اند و سهمی که به وزارت فرهنگ تعلق می‌گیرد یک سوم این آمار است؛ متأسفانه اعتبار حوزه هنر چیزی کمتر از یک درصد اعتبارات عمومی کشور است.»

او به درآمدزایی از هنر اشاره کرد و ادامه داد: «بسیاری از نیازهای ما در قالب تدوین یافته ارائه نشده و تنها لگویی درآمدزایی را آموزش دیدیم و راه‌های دیگر نادیده گرفته

شده است؛ حمایت از هنر اتفاق نخواهد افتاد مگر اینکه قوانین تدوین شده داشته باشیم و قوانین موجود باید باآفرینی شود، صنایع پیشرو می‌تواند بهترین فرصت برای اقتصاد کشور ما باشد چرا که سال گذشته در کشورهای اروپایی آثار حراجی‌ها بیش از ۲۷ درصد از فروششان مربوط به آثار ایرانی نیز بوده است.»در ادامه این نشست نیز،

حالی که در همان زمان و هم دوره با این شاعران، معمولاً در داستان‌های عاشقانه و قصه‌های عامیانه به زنان نقش حبله‌گری و جادوگری نسبت داده می‌شد.»

او معتقد است که اگر عطار مانند دوره خود رفتار می‌کرد و زنان را در طی کردن مسیرهای عرفانی ناتوان می‌دانست، قطعاً عارفان بعدی نیز از او تقلید می‌کردند و زنان در داستان‌های آنها حضور مثبتی نداشتند.

این استاد ادبیات در توضیح این مطلب، عنوان می‌کند: «کتاب‌های عرفانی پس از عطار داستان‌های خود را از منظومه‌های او می‌گرفتند و تغییرات جزئی در آن ایجاد می‌کردند بنابراین اگر عطار چهره درستی از زنان منعکس نمی‌کرد، این امر روی نویسندگان بعدی تأثیر می‌گذاشت.»

به گفته او عطار از شاعرانی است که هنوز به اهمیت جایگاه او در عرفان اسلامی توجه نشده و در نتیجه به اندازه کافی شناخته نشده است. او در منظومه‌های خود به زیبایی عرفان اسلامی را مطرح می‌کند و تحت تاثیر اندیشه‌های عرفانی، اسلامی و ایرانی است بنابراین جا دارد که بیش از پیش معرفی شود تا فارسی زبانان با آثار و اندیشه‌های این شاعر آشنا شوند.

**یکی از قدیمی‌ترین نسخ خطی در کتابخانه‌ملی**

محمدصادق ابراهیمیان، فهرست‌نویس نسخه‌های خطی کتابخانه ملی می‌گوید ۱۸ نسخه خطی از کلیات، منتخبات و دیوان اشعار عطار نیشابوری در کتابخانه ملی نگهداری می‌شود و یکی از قدیمی‌ترین این نسخ خطی، نزدیک به دوره زندگی این شخصیت بلندنام ادبیات فارسی است.

به نقل از روابط‌عمومی سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران، این فهرست‌نویس نسخ خطی کتابخانه ملی ایران در روز بزرگداشت عطار نیشابوری (۲۵ فروردین) درباره نسخ نفیس به‌جامانده از عطار نیشابوری در گنجینه کتابخانه ملی گفت: «در گنجینه اداره کل کتاب‌های خطی و نادر سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران، ۱۸ نسخه خطی از آثار عطار از جمله کلیات، منتخبات و دیوان اشعار او نگهداری می‌شود که ارزش پژوهشی قابل توجهی برای محققان دارد. البته در کنار این آثار مستقل، به سلیقه کاتبان و به فراخور احوال و اقتضا در قالب مجموعه‌هایی چون جنگ، سفینه و تذکره به آثاری از این شاعر نامی برمی‌خوریم که در بیش از ۱۷۰ نسخه آمده و در کتابخانه ملی نگهداری می‌شود.»

ابراهیمیان در تشریح برخی از مهم‌ترین نسخ خطی آثار عطار در کتابخانه ملی بیان کرد: «یک نسخه خطی از «منطق‌الطیر»، کتابت شده به سال ۸۶۷ هجری قمری در کتابخانه ملی نگهداری می‌شود که دارای تذهیب زیبا بوده و این نسخه خطی با جدول‌کشی دوباره زر و جوهر آب لاجورد نگاشته شده است.»

او ادامه داد: «یک نسخه خطی دیگر که شامل کلیات آثار عطار نیشابوری می‌شود نیز در کتابخانه ملی نگهداری می‌شود که کتابت آن به سال ۸۴۷ هجری قمری برمی‌گردد و توسط «محمد ابن حاجی طالب نیشابوری»

کتابت شده است، این نسخه به دلیل آرایه‌های زیبایی که دارد، احتمال می‌رود به سفارش یک شخصیت مهم حکومتی کتابت شده و به نوعی نسخه خطی سلطانی است.»

ابراهیمیان به دیگر نسخه خطی کلیات آثار عطار نیشابوری در کتابخانه ملی که کتابت آن

**یامک شما را درباره** این صفحه می‌خوانیم

به شیوه «متن و حاشیه» و برای دوره تیموری است، اشاره کرد و گفت: «کتابت این نسخه خطی متعلق به سال ۸۶۲ ق. است و شیوه کتاب‌آرایی آن برگرفته از مکتب هرات است.»

او به یکی از قدیمی‌ترین نسخ خطی آثار عطار نیشابوری که مربوط به قرن هفتم هجری قمری و نزدیک به تاریخ و زمان زندگی عطار بوده اشاره کرد و گفت: «این نسخه بر روی کاغذ اعلای سمرقندی با خط نسخ پخته‌ای کتابت شده که به علت افتادگی در آغاز و انجام تاریخ دقیق کتابت و نام کاتب معلوم نیست. اما از رسم‌الخط و نوع کاغذ برمی‌آید که در همان قرن ۷ ق. نگاشته شده است. این نسخه پیش از این در تملک زندهیاد استاد دکتر صادق کیا بوده است.»

**۱۴۲ نسخه خطی آثار عطار در سازمان اسناد آستان قدس**

علاوه بر این در سازمان کتابخانه‌ها، موزه‌ها و مرکز اسناد آستان قدس رضوی نیز ۱۴۲نسخه خطی از آثار عطار وجود دارد که یکی از نسخه‌های خطی بسیار نفیس آن نسخه کلیات عطار است که قدیمی‌ترین این نسخه خطی کلیات عطار در کتابخانه آستان قدس رضوی به شمار می‌رود.



**بخشی از تذکره اولیا که عطار در آن به بیان سرگذشت عارفان پرداخته، به زنان عارف اختصاص پیدا کرده است. او توانست در این کتاب به خوبی مساله عرفان را از نظر زنان ترسیم کند. در واقع در متون عرفانی جای زنان خالی است، اما در آثار عطار این کاستی دیده نمی‌شود**

عطار نیشابوری، شاعر سده ۷ هجری قمری، در کتابخانه ملی، تهران

به گفته رضا صداقت حسینی، کارشناس نسخ خطی کتابخانه مرکزی آستان قدس رضوی، این نسخه‌ها منظومه‌های اسرارنامه، غزلیات (۷۶غلز)، مصیبت‌نامه و منطق‌الطیر است. منظومه اسرارنامه این نسخه به خط نستعلیق در روز سه شنبه ۱۹مهرجم سال۸۹۷ در مهرآباد نیشابور به تحریر در آمده است. همچنین مجموعه غزلیات این نسخه در ۲۰جمادی‌الاول ۹۰۲ در گازرگه انصاریه مصیبت‌نامه در یازدهم ربیع‌الثانی۸۹۷ درمهرآباد نیشابور و منطق‌الطیر آن در ۱۰رجب سال۹۱۱ در مهرآباد نیشابور توسط علی بن حیدر قاسمی در ۱۹اسطر چهارستونه کتابت شده است.

این کارشناس نسخ خطی، با اشاره به برخی شاخصه‌های سبک نگارش این نسخه نفیس می‌گوید: «کاتب در ضبط و نگارش واژگان نهایت دقت را به کار برده و به ندرت واژه‌ای را اشتباه کتابت کرده است. نسخه حاضر دارای سه کتیبه مستطیلی شکل، اوراق جدول‌بندی به تحریر و زر و لاجورد، دو صفحه افتتاح بوده و خوشی و بی شرمی ما در گذار / شوخی ما پیش چشم ما مبار» به پایان می‌رسد.» این نسخه با ۲۲۲برگ دارای کاغذ نخودی و جلد میشن قهوه‌ای است که توسط رضا یابینی در مرداد ۱۳۱۱وقف این آستان مقدس شده است.

این استاد ادبیات تأکید می‌کند: «عطار زنان را خیلی خاص و بالاتر نشان نداده و در مقابل نگفته است که زنان قدرت طی کردن راه‌های عرفانی را ندارند بلکه در واقع نگاه کاملاً یکسانی به زن و مرد داشت و جنسیت را در عرفان دخیل نمی‌دانست همان‌طور که دراسلام بیشتر به ایمان اهمیت داده شده است. عطار نیز نگاه جنسیتی نداشت و آنچه از نظر او اهمیت داشت پاکی روح و درستکاری بود، چرا که این صفات است که می‌تواند انسان را به جایگاه بالایی برساند.»

نجفی با اشاره به تاثیر نگاه عطار بر شاعران فارسی، برای زنان نقش منفی در نظر می‌گرفتند که این مساله بیشتر از تاثیر قصه‌های عامیانه باقی مانده بود. در آثار عرفانی نگاه به زنان منفی نیست، اما زنان در این آثار حضور ندارند. در آثار عطار حضور زنان پررنگ می‌شود، چرا که او برجستگی خاصی به جایگاه زنان در عرفان داده

## محوطه

# سَرِدَر مدرسه چهارباغ در معرض ارتعاشات مترو

برخی آگاهان و فعالان حوزه میراث‌فرهنگی بر این باور هستند که سر در مدرسه چهارباغ اصفهان پس از چهارسال از عبور مترو از زیر چهارباغ عباسی و سی و سه پل در معرض خطر تدریجی ارتعاش‌های حاصل از عبورمترو روزانه قطار شهری قرار دارد.

به گزارش ایرنا، این دل نگرانی در سال ۹۶ به یونسکو رسید و در چهل‌ویکمین نشست کمیته میراث جهانی یونسکو که در کراکوف لهستان، مساله عبور مترو از زیر چهارباغ به عنوان نخستین بحث‌های مطرح شده در باره‌ی ایران و اصفهان مطرح شد. اما با گذشت ۴ سال از عبور مترو از زیر چهارباغ عباسی و پیاده راه شدن این مسیر تاریخی و سنگ فرش جدید و چهره تازه آن باز نگرانی‌هایی از عبور مترو از زیر چهارباغ برای اصفهان دوستان وجود دارد.

مرتضی فرشته‌نژاد، یکی از اعضای سابق شورای فنی میراث‌فرهنگی اصفهان و استاد مرمت و معماری اصفهان درباره این موضوع گفت: «من آن زمان که نماینده سازمان میراث‌فرهنگی در مترو بودم بسیار تلاش کردم که عبور مترو از چهارباغ اتفاق نیفتد زیرا متوجه خطرات احتمالی بودم. تخریب به این صورت نیست که فوری و با دویار گذشتن مترو

سر در مدرسه چهارباغ اصفهان در حال حاضر در معرض ارتعاشات مترو قرار دارد.

سر در مدرسه چهارباغ اصفهان در حال حاضر در معرض ارتعاشات مترو قرار دارد.

سر در مدرسه چهارباغ اصفهان در حال حاضر در معرض ارتعاشات مترو قرار دارد.

سر در مدرسه چهارباغ اصفهان در حال حاضر در معرض ارتعاشات مترو قرار دارد.

سر در مدرسه چهارباغ اصفهان در حال حاضر در معرض ارتعاشات مترو قرار دارد.



## تعامل مطلوب با دنیا، مولفه مهم رونق تولید

اسدیمهدی طیب‌بزراده، رئیس اتاق کرمان |

بیش از ۱۰ سال است که نام‌گذاری سال‌ها توسط مقام معظم رهبری به مسائل اقتصادی اختصاص می‌یابد و اینکه در سال ۱۴۰۰ نیزهمچنان موضوع اقتصادی در اولویت قرار می‌گیرد، نشان‌دهنده عدم دستیابی نتیجه مطلوب در همه سال‌های گذشته است. چرایی این موضوع و دلایل ناکامی آن در این مجال نمی‌تگند اما اگر می‌خواهیم در سال جدید شاهد تحقق اهداف و نام تعیین شده، باشیم باید راهکار و مسیری غیر از آنچه درسال‌های گذشته در پیش گرفتیم، مدنظر قرار داده و نسخه‌ای تازه برای اقتصاد کشور بییچیم. شاید در این مسیر تقسیم وظایف برای هر یک از ارکان کشور راحل خوبی باشد. هرچند که اقتصاد برای بازگشت به مسیر درست و مطلوب نیاز به جراحی اساسی دارد و راهکارهایی که در این مطلب آمده، فقط در کوتاهمدت می‌تواند ثبات نسبی به اقتصاد ببخشد. طی سال‌های متداری، تعدد و تناقض قوانین، گرفتاری و پیچ و خم اداری آنقدر برای تولید مولع ایجاد کرده که ضعف‌های تولیدکنندگان کمتربه چشم آمده است. درظرفیت فراوان و توان بالای مجموعه تولید کشور هیچ شکی وجود ندارد، اما به‌رز بودن و همگام با تکنولوژی روز دنیا حرکت کردن نیز جزو مواردی است که همواره بر آن تأکید شده است. تولیدکنمور در مرحله اول باید توان رقابت در بازارهای بین‌المللی را داشته باشد و این مهم میسر نمی‌شود مگر با افزایش کیفیت و به‌روبری و استفاده از تکنولوژی روز دنیا. برندینگ و معرفی در بازارهای جهانی، رعایت اصول حرفه‌ای تجارت و تمرکز بر استفاده بهینه از امکانات نیروی انسانی توانمند برگ برنده تجارت محسوب می‌شود؛ اما برای اینکه ذهن فعالان اقتصادی معطوف به این موارد باشد باید از مداخله مستقیم و هرآنچه که محل و مزاحم تولید است پرهیز کرد و اجازه داد فعال اقتصادی فقط دغدغه تولید را داشته باشد. اما مخاطب مهم‌ترین بخش عنوان سال، دولت و مجموعه حاکمیت است. رتبه ایران در فضای کسب‌وکار دنیا نشان می‌دهد که شرایط ایران برای سرمایه‌گذاری و فعالیت اقتصادی مناسب نیست و این فضا باید توسط حاکمیت از جمله قوای سه‌گانه بهبود یابد. زیرا اولین گام برای پرداختن به تولید و سرمایه‌گذاری توجیه اقتصادی آن است که سرمایه‌گذار برای رسیدن به این مهم، قبل از هر گونه اقدام به سنجش فضای کسب‌وکار محل سرمایه‌گذاری می‌پردازد و اگر فضا و شرایط مناسب بود اجرای برنامه‌های تکمیلی را در دستورکار قرار می‌دهد.

در این سال‌ها آنچه تولید را رنج داده، مواقع بسیار زیادی بوده که به واسطه صدور بخشنامه‌های آتی و تصویب قوانین مزاحم، عدم اجرای صحیح قوانین، قیمت‌گذاری دستوری، بورکراسی اداری و غیره ایجاد شده‌اند و درنهایت عدم ثبات اقتصاد را به دنبال داشته است. شاید مهم‌ترین خواسته فعالان اقتصادی از دولت، پرداختن به وظیفه ذاتی و اصلی خود یعنی نظارت باشد و تولید را به فعالان اقتصادی واگذار کند. ایجاد روابط و تعامل مطلوب با دنیا به منظور تبادل کالا یکی از مهم‌ترین مولفه‌های رونق تولید است که باید به طور جدی به آن پرداخته شود. همچنین عوامل اقتصادی باید قابل پیش‌بینی باشد تا ریسک انجام فعالیت‌های اقتصادی به پایین‌ترین حد ممکن برسد؛ اما اکنون شرایطی در کشور ایجاد شده از جمله نوسانات نرخ ارز که امکان پیش‌بینی حتی یک روزه را برای فعالان اقتصادی غیرممکن کرده و این مسائل برای تولید، یک سم مهلک است. روند طولانی دریافت مجوزها و همچنین عدم امکان استفاده از تسهیلات ارزان قیمت به میزان لازم از جمله مواردی است که باید از طریق قانون‌گذار تسهیل شود. همگان بر این نکته واقف هستند که طی سال‌های اخیر تحریم‌ها آثار سو بسیاری را متوجه فعالیت‌های اقتصادی و فعالان این حوزه کرده و شیوع ویروس کرونا ضربتهای شدیدی را به بدنه کمرق اقتصاد وارد آورده است، اما ثابت کردیم که اگر انگیزه و روحیه لازم را داشته باشیم و حمایت کافی صورت گیرد، می‌توانیم به خوبی از این‌گونه مواقع گذر کنیم، پس لازم است پیش از هر اقدامی اعتماد را به جامعه برگردانیم.

## اهدا ۱۰ میلیارد تومان تجهیزات آموزشی به مدارس کرمان

معاون پژوهش، برنامه‌ریزی و منابع‌انسانی آموزش‌وپرویش استان کرمان از اهدای تجهیزات آموزشی رایگان با ارزشی بالغ بر ۹ میلیارد و ۹۹۶ میلیون تومان بر اساس تقاضانامه منقدد شده اداره کل آموزش‌وپرویش استان کرمان با شرکت دانش‌نشان کل دانش تجهیز ژرفانه به مدارس استان خیر داد. سید قوام رضا میرحسینی در حاشیه بازدید از آتبار کتاب آموزش‌وپرویش استان با اعلام این خبر افزود: تجهیزات اهدا شده شامل مجموعه ای از نرم افزارهای شبیه‌ساز آزمایشگاهی و هنرستان‌ی است که نقش موثری در تسهیل فرایند یاددهی یادگیری دانش‌آموزان و هنرجویان هنرستان‌های فنی و حرفه‌ای و کارئاتش در زیست بوم کرمان دارد. میرحسینی بیان کرد: این شرکت علاوه بر نرم‌افزارهای شبیه‌ساز، تجهیزات آموزشی از قبیل لپ‌تاپ، پرینتر، دستگاه کپی، تبلت تجهیزات هنرستانی از قبیل دستگاه آموزشی گیرکس پژو ۴۰۵ برش خورده، دستگاه آموزشی سیستم انکتورکی و جرقه زنی پژو ۴۰۵، دستگاه مدارات الکتریکی کامل پرلید با پژو ۴۰۵، دستگاه آموزشی گیرکس اتوماتیک پژو ۲۰۶ برش خورده، دستگاه آموزشی مجموعه دیفراسیل، دستگاه آموزشی سیستم تعلیق و ترمز پژو ۴۰۵ برش خورده، دستگاه آموزشی برش خورده موتور و سیستم انتقال قدرت پژو ۴۰۵ انکتورکی، دستگاه آموزشی میکروکنترلر، دستگاه آموزشی مدار سیستم فن پژو ۴۰۵ و دستگاه آموزشی سیستم ترمز ABS به مدارس استان کرمان اهدا کرده است که بزودی توزیع می‌شود.

## رئیس شورای اسلامی شهر کرج: رویکرد فعالیت‌های فرهنگی ماه رمضان در بستر فضای مجازی باشد

رئیس شورای اسلامی شهر کرج با بیان اینکه ماه مبارک رمضان فرصت ذخیرسازی اعمال معنوی باری یک سال است، گفت: مراکز نیکوکاری شهر در این ماه مبارک با برگزاری رزمایش‌های همدلی زمینه کمک به نیازمندان را فراهم کرده و به ویژه در شرایط کرونا بستر توجه به اقشار محروم را فراهم آورد. اکبر سلیم‌نژاد اظهار داشت: امیدوارم بهره‌مندی لازم از این ماه پر فیض برکت نصیب همه روزداران عزیز شود و با دعا و نیایش از این ایام رحمت الهی، کفایت استفاده را ببریم. رئیس شورای اسلامی شهر کرج با بیان اینکه بیماری کرونا بر مراسم‌های ماه مبارک رمضان نیز بیش از گذشته سایه انداخته است، تصریح کرد: ماه مبارک رمضان امسال در حالی آغاز می‌شود که دنیا موقعت بی‌سابقه‌ای را به دلیل شیوع ویروس کرونا، تجربه می‌کند، رخدای که چشم بشر را بیش از همیشه به ضعف در برابر قدرت خداوند گنود. سلیم‌نژاد با اشاره به اینکه با شیوع ویروس منحوس کرونا، تمام فعالیت آموزشی و فرهنگی به منظور رعایت پروتکل‌های بهداشتی، تعطیل و برگزاری هرگونه کلاس حضوری ممنوع اعلام شده است، افزود: با توجه به ممنوعیت فعالیت مراکز فرهنگی تحت پوشش شهرداری، فرهنگسراها و موسسه‌های قرآتی، از شهرداری درخواست می‌شود با توجه به رویکرد این مراکز گسترش فعالیت آموزشی و فرهنگی ویژه ماه مبارک رمضان در بستر فضای مجازی را در دستور کار قرار دهد.

با ارزش سرمایه‌گذاری بیش از ۴ هزار میلیارد ریال

## پروژه‌های برق منطقه‌ای خوزستان افتتاح شد

پست و خط شبکه فوق توزیع، شامل فاز اول پست ۱۳۲ به ۳۳ کیلو ولت سردشت دزفول به ظرفیت ۱۲ مگاوات آمپر و خط ورودی این پست به طول ۶۶ کیلومتر مدار، پست ۱۳۲ به ۱۱ کیلوولت GIS یید بلند ماهشهر به ظرفیت۵۰ مگاوات آمپر و خط ورودی این پست به طول ۳ کیلومتر مدار و پست ۱۳۲ به ۳۳ کیلوولت پاک چوب شوش به ظرفیت ۸۰ مگاوات آمپر و یک کیلومتر مدار، با دستور وزیر افتتاح رسمی می‌شوند.

محمود دشت‌بزرگ ارزش سرمایه گذاری این پروژه‌ها را چهار هزار و ۶۰ میلیارد ریال عنوان کرد و افزود: با افتتاح این پروژه‌ها ۱۴۲ مگاوات آمپر به ظرفیت پست‌ها و ۷۲ کیلومتر مدار به طول خطوط، اضافه خواهد شد.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان با بیان توضیح پروژه‌های افتتاح شده، گفت: این چهارمین

پویش است که پروژه‌های برق منطقه‌ای خوزستان افتتاح رسمی می‌شود و در این پویش، شش پروژه

در هفته دوم پویش #هر\_هفته\_الف\_ ب \_ ایران، با حضور ویدیو کنفرانسی وزیر نیرو، پروژه‌های پست و خط شرکت برق منطقه‌ای خوزستان با ارزش سرمایه‌گذاری بیش از ۴ هزار میلیارد ریال به صورت همزمان افتتاح رسمی شد.

پروژه‌های شبکه فوق توزیع برق خوزستان، روز چهارشنبه (۲۴ فروردین) با حضور ویدیو کنفرانسی وزیر نیرو از وزارت و معاون عمرانی استانداری خوزستان و مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان در محل دیسپاچینگ جنوب غرب در اهواز، همزمان با دو استان سیستان‌و بلوچستان و مازندران در هفته دوم پویش #هر\_هفته\_الف\_ ب \_ ایران، افتتاح رسمی شدند.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان در توضیح پروژه‌های افتتاح شده، گفت: این چهارمین پویش است که پروژه‌های برق منطقه‌ای خوزستان افتتاح رسمی می‌شود و در این پویش، شش پروژه

فرمان اتومبیل، نقش هنرپیشه‌ها - ۶ بنا نهادن - ضمیر اشاره، اشاره به دور، از خواهران برهنه‌ها - ۷ امر نهی از دویدن - مته برقی - بی دین، ملحدان - جمع زوایا، گوشه‌ها - سوزان ، سوخته‌ها - ۹ کتابی از تنی سن - گونه، رزه جنگی - روشنائی - ۱۰ دریانورد پرتقالی - از اعداد۱۱- آرمیدن، آسایش یافتن - ۱۲ زرده و دلخور، آزرده، دلخور - ترمز چارپایا - ۱۳ حرف گزینش ۵- کشتیش - فراق - اوباش، ولگردان - ۱۳ رفتگر

### جدول شماره ۱۹۸۶

### افقی

۱ - زمان بی انتها، زندانی مادام العمر، همیشه - آهو - مورد نداد - دوستی - خوردنی متعجب، تنها - ۳ کالایا - ۳- گرو گذاشتن - رایگان - واحد مقاومت الکتریکی، مهم تر۴ - وضع حمل - کار یکسان، حرکتی در ژیمناستیک - حرف انتخاب، بله آلمانی، حرف گزینش ۵- کشتیش - میوه ای سرشار از ویتامین ت -

۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱	د	ز	غ	ث	ا	و	ی	ر	ن	ی	ا	ش	ت	۰
۲	ا	ر	ن	ی	ا	و	ر	د	ر	خ	ش	ا	ن	۰
۳	ن	ی	ا	ب	ا	ن	ا	ی	و	ر	و	ش	۰	۰
۴	ن	ا	ش	ن	ا	ن	ا	ی	و	ر	و	۰	۰	۰
۵	ش	ت	ا	ش	ا	ش	ا	د	ا	ی	۰	۰	۰	۰
۶	ا	ی	ک	ی	ر	ت	۰	۰	۰	۰	م	د	ی	۰
۷	ن	ی	ی	ی	ی	ی	ی	ی	ی	ی	۰	۰	۰	۰
۸	ب	ل	ا	ش	ی	ب	ی	ا	ب	و	ل	و	ت	۰
۹	ا	ن	د	و	غ	ث	ا	ک	ا	ک	و	ت	۰	۰
۱۰	ف	ا	ب	ش	ش	ز	ا	ب	۰	۰	۰	۰	۰	۰
۱۱	ق	س	م	ت	ک	ا	ر	ت	ل	م	ا	ل	ت	۰
۱۲	ا	ی	ا	ر	ا	م	س	ه	ی	س	۰	۰	۰	۰
۱۳	م	ن	ا	ن	ا	ب	ا	ل	ا	ر	۰	۰	۰	۰
۱۴	م	ج	د	ی	ر	ب	ه	ن	ا	ق	ل	۰	۰	۰
۱۵	۰	۰	۰	۰	۰	۰	۰	۰	۰	۰	۰	۰	۰	۰

**آگهی فقدان سند مالکیت**
خانم فاطمه رضائی فرد با تسلیم دو برگ استشهاد گواهی شده دفتر اسناد رسمی ۲۳ رفسنجان مدعی است که سند مالکیت ششداگک باغ پلاک ۱۰۱۳ فرعی از ۱۹۱۷ اصلی واقع در رفسنجان بخش ۹ کرمان به نام فاطمه رضائی فرد فرزند اصغر صادر و تسلیم و به علت جابجایی مفقود گردیده و لذا به دستور تبصره یک اصلاحی ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت مراتب جهت اطلاع عموم یک نوبت در روزنامه آگهی تا چنانچه شخصی مدعی انجام معامله یا وجود اسناد مالکیت نزد خود می باشد می تواند طرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را به این اداره تسلیم دارد در غیر اینصورت پس از سپری شدن مدت قانونی و عدم واخواهی سند مالکیت المثنی بنام مالک صادر خواهد شد.
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رفسنجان\_ابوالفضل تیموری

**آگهی ابلاغ اجرائیه پرونده کلاسه ۹۹۰۲۲۴۲۹۹**
بدینوسیله به آقای علی منصوری ده شعبی، فرزند محمد، به شماره ملی ۳۰۹۱۳۲۸۹۱۰۰ تاریخ تولد ۱۳۲۹/۰۴/۱۴ (ولی قهری امیرحسین منصوری ده شعبی ) به‌کار برنده کلاسه فوق که برابر گزارش مأمور ابلاغ ، ابلاغ واقعی به ایشان انجام نگردیده و بستکار آدرس دیگری از وی ندارد ابلاغ می‌گردد که بابت مهریه به خاتم حکمیة منتظری زرندی تسب مبلغ ۲,۴۶۹۷/۱۹۵,۰۱۱ ریال بدکار می باشد که بر اثر عدم پرداخت وجه بستکارک درخواست صدور اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و بکلاسه فوق در این اعطای مطرح می باشد لذا طبق ماده ۱۸/۱/۱۹ آئین نامه اجرائی مفاد اسناد رسمی بشما ابلاغ می‌گردد. از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت در روزنامه درج و منتشر می‌گردد طرف مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام و در غیر این صورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات اجرائی طبق مقررات علما تعقیب خواهد شد. م الف ۷۱

کفیل اداره اجرای اسناد رسمی کرمان - زهرا سرمست

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۹۸۶ | پنجشنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۰

## رئیس پلیس فتا خراسان جنوبی خبر داد: دستگیری عامل انتشار اکاذیب در مورد واکسن کرونا

رئیس پلیس فضای تولید و تبادل اطلاعات فرماندهی انتظامی خراسان جنوبی از شناسایی و دستگیری فردی که اقدام به انتشار اکاذیب و تشویش اذهان عمومی در خصوص واکسن کرونا در فضای مجازی کرده بود، خبر داد.

سرهنگ علی محمدپور، امروز ۲۵ فروردین اعلام کرد: طی رصد و پایش شبانه‌روزی فضای مجازی توسط کارشناسان این پلیس، کانال تلگرامی شناسایی که اقدام به تشویش اذهان عمومی و دعوت از افراد برای نژدن واکسن کرونا می‌کرد که پیگیری موضوع به صورت ویژه در دستور کار کارشناسان پلیس فتا قرار گرفت. به گزارش ایستا، او بیان کرد: با توجه به اینکه کانال موردنظر با انتشار اخبار دروغ موجب تشویش اذهان عمومی و برهم زدن امنیت و آرامش جامعه شده بود کارشناسان پلیس فتا طی اقداماتی فنی و تخصصی توانستند متهم را در فاصله زمانی کوتاه شناسایی و با هماهنگی مقام قضایی، او را دستگیر کنند.

رئیس پلیس فتا خراسان جنوبی افزود: در تحقیقات به عمل آمده از متهم، ابتدا منکر هرگونه جرم انتسابی بود ولی در نهایت با مشاهده مدارک، مستندات و ادله جمع‌آوری شده توسط کارشناسان این پلیس به جرم خود اعتراف کردک متهم به همراه پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مرجع قضایی معرفی شد.

در اجرای حکمرانی خوب در شرکت برق منطقه‌ای خوزستان، تامین برق ۳۲ مشترک در دستور کار است که مجوز تامین برق ۲۳ مشترک به ظرفیت ۹۹۴ مگاوات صورت گرفته و ۱۲ مشترک به ظرفیت ۸۳۷ مگاوات نیز در آستانه برقراری هستند.

او گفت: این نوید را می‌دهیم که تا پایان سال ۱۴۰۰ پروژه مهم و تأثیرگذار اجرای خط ۴۰۰ کیلوولت و پست ۴۰۰ به ۳۳۰ کیلوولت

مگاوات دیمانند برای دو صنعت مهم نفت و چوب استان خوزستان و رساندن برق پایدار به مردم، از مواهب و عواید افتتاح این پروژه‌ها است. دشت‌بزرگ ادامه داد: دو پروژه پست‌های شوش و ماهشهر به صورت DCS اجرا شده و پروژه پست ماهشهر به صورت GIS طراحی شده که از تکنولوژی روز دنیا است.

او اضافه کرد: مشترکان نفت و چوب که در مرحله برقراری هستند در اجرای این پروژه‌ها و در تامین بخشی از هزینه‌ها با شرکت برق منطقه‌ای خوزستان مشارکت داشته‌اند که از آنها، تشکر می‌کنیم.

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان گفت: با اجرای این دو پروژه در بخش صنعت، جمع مشترکان صنعتی خوزستان به ۳۲ مشترک و مجموع دیمانند به ۱۵۳۴۶ مگاوات می‌رسد.

دشت‌بزرگ اظهار داشت: با توجه به نام‌گذاری سال ۱۴۰۰ به نام تولید، پشتیبانی‌ها و مانع‌زدایی‌ها و

## مدیرباغبانی سازمان جهاد کشاورزی: بیش از ۳ هزار میلیارد تومان به باغداران یزد خسارت وارد شد

مدیرباغبانی سازمان جهادکشاورزی یزد گفت: بر اثر حوادث طبیعی در سال زراعی ۱۴۰۰- ۱۳۹۹، سه هزار و ۴۳ میلیارد تومان به باغداران استان خسارت وارد شد که این رقم نسبت به مدت مشابه سال قبل بیش از سه برابر افزایش دارد. اکبر شیخ‌علیشاهی روز چهارشنبه در حاشیه بازدید جمعی از کارشناسان بخش کشاورزی از خسارت وارده به تعدادی از باغ‌ها در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا افزود: این میزان خسارت ناشی از وقوع توفان، سرما و گرمای وودرس بهاره اواخر اسفند ماه ۱۳۹۹ و فروردین ماه سال ۱۴۰۰ است. به گفته او بر اثر تغییرات جوی به محصولات پسته ، زردآلو ، بادام ،گردو ، انگور ، انار و آلو استان خسارت زیادی وارد شد . او با اشاره به برآوردهای اولیه کارشناسان و میزان خسارت از ۳۰ تا ۸۰ درصد محصول باغ‌های استان اظهار کرد: به گونه‌ای که به برخی باغ‌های پسته ۱۰۰ درصد خسارت وارد شد وحتى تولید محصول در سال ۱۴۰۱ هجری شمسی را تحت تأثیر قرار داد. او خاطر نشان کرد: از ۵۲ هزار هکتار باغ‌های پسته به ۲۹ هزار و ۸۵۰ هکتار به طور متوسط تا ۵۲ درصد، از هزار و ۸۸۲ هکتار باغ‌های انگور به ۹۰۰ هکتار تا ۷۰درصد، از پنج هزار و ۹۳۹ هکتار باغ بادام به چهار هزار و ۵۰۰ هکتار ۷۰درصد، از هزار و ۷۰۰ هکتار باغ‌های زردآلو به هزار هکتار ۸۰ درصد و از مجموع ۶ هزار هکتار باغ‌های انار به هزار و ۵۰۰ هکتار تا ۵۰ درصد خسارت وارد شد

آرئای فولاد خوزستان به ظرفیت ۱۳۰۰ مگاوات‌آمپر که بالغ بر هزار میلیارد تومان برای اجرای آن سرمایه‌گذاری انجام شده است به بهره‌برداری برسد. مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان تأکید کرد: ما تمامی تقاضاهای تامین برق را در بخش صنعت و تولید پاسخ می‌دهیم و پاسخگویی‌های لازم در این بخش را با پشتیبانی‌های شرکت توانیر، حمایت‌های استانی و تلاش همکارانمان انجام می‌دهیم.



۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷	۸	۹	۱۰	۱۱	۱۲	۱۳	۱۴	۱۵
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

- زیرک - عدد منفی، جواب سر بالا - زست، ادا و اطوار - نسبیة نیست۱۵ - کردار، به کار بستن، به کارگیری - از احتشام، پرفسور حیوانات - زیر انداز خفته - دف وارونه

جنس، مذکر، جنس به ظاهر قوی - ناخوشی ، بیماری و امراض ، بیماریاری - طعام و خوراک، خوراک، طعام، سه وعده در روز عادی است۱۳ - پدر آذری - از استانهایی سوریه - بازی۱۴

کشف رازی۱۰ - بازرس - آهنگ - دروازه۱۱ - خط کش مهندسی، جای خارجی - مساوی شطرنج - درجه حرارت، حرارت و گرمی - نیمه دیوانه۱۲ - رطوبت، رطوبت ناچیز - یکی از دو

### تجدید حدود اختصاصی

ششداگ یک باخانه دارای پلاک ۱۵۹۹ فرعی از ۵۲۰ فرعی از ۴۷- اصلی بمساحت ۱۲۴ مترمربع واقع در بخش ۲۶ کرمان به آدرس : سیرج خیابان امام خمینی کوچه ۱۲ مورد تقاضای آقای محمد کامیابی فرزند احمد نیاز به تحدید حدود دارد لذا حسب درخواست مورخ۱۳۹۹/۰۱/۱۴ ملک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن باستناد باستاند تسویه ماده ۱۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی منتشر و عملیات تحدیدی آن ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۰/۰۲/۲۰ شروع و بعمل خواهد آمد لذا به مالک این املاک مجاور رفبه مزبور اختطاری گردد که در موعد مقرر در این اعلام به محل وقوع ملک حاضر و در صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از عاده ماده ۸۶- اصلاحی حقوق ارتقافنی آن اعتراض نداشته باشد بر طبق ماده ۲۰ قانون ثبت و عاده ماده ۸۶- اصلاحی آئین نامه قانون ثبت پس از تنظیم صورتجلسن تحدیدی اعتراض خود را کنیا به این اداره اعلام و طرف مدت ۳۰ روز دادخواست به مراجع صلاح قضائی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید پس از گذشت مهلت یاد شده هیچگونه ادعایی مسوع نخواهد بود. % م الف ۲۰

تاریخ انتشار: ۱۴۰۰/۱/۲۶

ابراهیم سیدی- رئیس ثبت اسناد و املاک شهاد

### تجدید حدود اختصاصی

ششداگ یک باخانه دارای پلاک ۱۶۰۰ فرعی از ۵۲۰ فرعی از ۴۷- اصلی بمساحت ۱۲۴ مترمربع واقع در بخش ۲۶ کرمان به آدرس : سیرج خیابان امام خمینی کوچه ۱۲ مورد تقاضای آقای علی کامیابی فرزند احمد نیاز به تحدید حدود دارد لذا حسب درخواست مورخ ۱۴۰۰/۰۱/۱۳ ملک بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن باستناد باستاند تسویه ماده ۱۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی منتشر و عملیات تحدیدی آن ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۰/۰۲/۲۰ شروع و بعمل خواهد آمد لذا به مالک این املاک مجاور رفبه مزبور اختطاری گردد که در موعد مقرر در این اعلام به محل وقوع ملک حاضر و در صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی با معرفی انجام و چنانچه کسی از مجاورین بر حدود و حقوق ارتقافنی آن اعتراض داشته باشد بر طبق ماده ۲۰ قانون ثبت و ماده ۸۶- اصلاحی آئین نامه قانون ثبت پس از تنظیم صورتجلسن تحدیدی اعتراض خود را کنیا به این اداره اعلام و طرف مدت ۳۰ روز دادخواست به مراجع صلاح قضائی تقدیم نماید و گواهی دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد شده هیچگونه ادعایی مسوع نخواهد بود. % م الف۲۶

تاریخ انتشار: ۱۴۰۰/۱/۲۶

ابراهیم سیدی- رئیس ثبت اسناد و املاک شهاد

### آگهی فقدان سند مالکیت

**انجام ایست بستنامه هفتاد ۲۲۸۹۹ مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۲۳ اعلام می‌گردد**
**الان میلاد روح احمد آتیس مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۲۳ مورخ ۱۳۹۹/۰۶/۲۳ دفتر ۲۱ شهر یزد از طرف آتیس روح احمد آتیس است**
**تسلیم دو برگ استخفافیه تصدیق شده اعلام نموده است**
**سند مالکیت سه هکتار پنج دهم دانگ بهاع از ششداگ یک**
**پارچه تاجری به مساحت ۱۲۲۸۹۹ مترمربع**
**کلاسه ۳۰۹۰۲۲۴۲۹۹ به هکتار ۱۲۲۸۹۹ فرعی از ۱۲۰ اصلی**
**مهربربر ۲۲۰۲۱ فرعی از اصلی**
**مکانبرشکل هکتار یک هکتار ۲۳۳ هکتار جلد ۲۲۷ هکتار**
**چاپی ۳۰۹۰۲۲۴۲۹۹ که جام روح له روح احمد آتیس صادر و تسلیم گردیده است**
**صحت اصل انگارن مطوق گردیده است**
**لذا مراتب به استناد تسویه یک اسناد به ماده ۱۲۰ آئین نامه قانون ثبت هر یک جهت آگهی می‌شود**
**لذا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت لوق خود و یا انجام معامله نسبت به ملک مذکور باشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز احتشام خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم تا واقع مطوق اصل گردید بدینوسی است چنانچه طرف مدت باین اجرائیه پاسن لغت خود و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد سند مالکیت باطلی طبق مقررات به مسئولین اعلام خواهد شد. م الف ۲۰**

کفیل اداره اجرای اسناد و املاک شهاد - زهرا سرمست

از این پس به جز کمیسیون ماده ۷ یک قاضی هم باید مرجع تشخیص پلاک ثبتی‌ها باشد

# آیین‌نامه حفظ و گسترش باغات اصلاح شد

**رئیس شورای عالی استان‌ها: با این آیین‌نامه جلوی سو استفاده دلانان گرفته می‌شود**

**رئیس کمیسیون محیط زیست شورای شهر تهران پیشتر در واکنش به نامه شورای عالی استان‌ها گفته بود: فاتحه باغات تهران خوانده می‌شود**



باشگاه خبرنگاران

کمیسیون ماده هفت شوراهای شهر محلی بود برای تصمیم‌گیری درباره پرونده‌هایی که بر سر باغ بودن یا نبودنشان اختلاف نظر وجود داشت. پرونده‌ها با تشخیص کمیسیون شهرسازی و محیط زیست یا توجه به تعداد درختان و محیط بن و مساحت زمین‌ها تعیین تکلیف می‌شدند که باغ به‌مانند یای رای غیر باغ بگیرند. سه هفته پیش اما یکی از جلسات شورای شهر تهران صحبت از رویه تازه به میان آمد، روشی تازه که شورای عالی استان‌ها باید آن را مصوب می‌کرد و زین پس تشخیص پرونده باغات به این صورت انجام می‌شد. در آن جلسه زهرا صدراعظم‌نوری، رئیس کمیسیون محیط زیست و خدمات شهری شورای شهر تهران گفت که به قدری روی تعداد درختان یک زمین در شورا تاکید شد که به منجر به نامه شورای عالی استان‌ها شد. او همچنین تاکید کرد که این نامه «فاتحه تمام باغات شهر را می‌خواند.» در آن جلسه اما علی اعطا، سخنگوی شورای شهر تهران تاکید کرد که آیین نامه هنوز لازم‌الاجرا نیست، زیرا آیین‌نامه نه در روزنامه رسمی منتشر شده و نه به شورای شهر تهران ابلاغ. با این وجود دیروز علیرضا احمدی، رئیس شورای عالی استان‌ها، اصلاح آیین‌نامه حفظ و گسترش باغات را خبری کرد، حالا مقرر شده که غیر از کمیسیون ماده ۷ یک قاضی هم مرجع تشخیص پلاک ثبتی‌ها باشد.

۹۴ اصلاح شده بود. احمدی می‌گوید که در جلسات شورا تنها بخشی از آیین نامه اصلاح شده است، رئیس شورای عالی استان‌ها می‌گوید: اما اشکالات بسیاری در لایحه ۸۹ و همچنین اصلاحیه آیین‌نامه سال ۹۴ وارد بود و منافذی برای فساد به ویژه ورود دلالان برای تغییر کاربری باغات و ساخت‌وساز و فروش آنها با قیمت‌های بالا وجود داشت. او می‌گوید

حالا با رفع و اصلاح منافذی که برای فساد و سواستفاده دلالان وجود داشت از بین رفته است: در آخرین اصلاح این آیین‌نامه تلاش کرده‌ایم تمام راه‌هایی که منتهی به فساد می‌شود را ببندیم و بعد از ابلاغ این آیین‌نامه می‌بینیم که بسیاری از رخدادهای ناگواری که در شهرها شاهد آن بودیم و باغ‌ها از بین می‌رفتند، دیگر اتفاق نمی‌افتند.

## مدیر سامانه سجام خبر داد مهم‌ترین تخلفات ثبت شده در سال ۹۹ مسائل محیط زیستی بود

در سال ۹۹ در سامانه سجام ادامه داد: مهم‌ترین تخلفاتی که در سامانه سجام ثبت شده است؛ زمین‌خواری، تغییر کاربری غیرمجاز اراضی ملی، سواستفاده از منابع آبی و حفر چاه‌های غیرمجاز، مواد مخدر، فساد اداری، فساد اقتصادی و قاچاق بوده و ما پس از دریافت این گزارش‌ها از مردم، آن‌ها را به مراجع ذی‌ربط ارسال کرده‌ایم. گزارشات بعد از دریافت در استان‌ها دسته‌بندی و صحت‌سنجی می‌شود و پس از آن اقدامات پیشگیرانه در خصوص آن انجام می‌شود. او با بیان اینکه در سامانه سجام هویت افراد، تاشناس است، تصریح کرد: ما شاید

مدیر سامانه سجام گفت مهم‌ترین تخلفات گزارش شده در این سامانه در سال ۹۹، زمین‌خواری، تغییر کاربری غیرمجاز اراضی ملی، سواستفاده از منابع آبی و حفر چاه‌های غیرمجاز، مواد مخدر، فساد اداری، فساد اقتصادی و قاچاق بوده

«آرمان احمدی» درباره سامانه جامع ارتباط مردمی(سجام) به ایلنا گفت: در این سامانه با بیش از ۲۰۰ هزار شهروند تعامل داریم که از این تعداد ۱۲۵ هزار نفر ثبت‌نام رسمی کرده‌اند و بیش از ۵۶ هزار گزارش ثبت شده از ۹۹ دریافت کرده‌ایم. او با اشاره به مهم‌ترین تخلفات ثبت شده



نظر به اینکه آقای مهدی علی یوربسی بدهکار و آقای ناصر ذهاب ناظوری راهن نسبت به پرداخت بدهی خود در مهلت تعیین شده اقدام ننموده اند. لذا در اجرای مقررات ماده واحده قانون اصلاحی ماده ۳۴ اصلاحی قانون ثبت مصوب سال ۱۳۸۶ و بنا به درخواست بستکار شش‌دانگ پلاک شماره ۴۵۴۲ فرعی از ۴ اصلی واقع در بخش ۴ کرمان و پلاک ۱۴۱۶۷ فرعی از ۱۷۸۳ اصلی مجزی شده از ۹۸۷۲ فرعی از اصلی مذکور بدین شرح مزایده برگزار می گردد.

۱- شش‌دانگ پلاک ۴۵۴۲ فرعی از ۴ اصلی مجزی شده از ۱۶۷۲ فرعی از ۴ اصلی واقع دربخش ۴ کرمان مالکیت ناصر ذهاب ناظوری به آدرس کرمان شهرک باهنر طبقه فوقانی سوپربود تهران – واحد جنوب شرقی ، که سند مالکیت آن ذیل ثبت شماره ۳۰۲۲۷ صفحه ۵۷۹۹ دفتر ۱۳۸ املاک ثبت و صادر شده است بمساحت ۳۹۷۵ مترمربع با حدود ارضه : شمالا در سه قسمت که قسمت دوم غربی است بطولهای ۳۳۳ و ۷۴ متر درب و دیواربست به راه پله راهرو و اشتراکی شرقا اول بطول ۷۴۵ متر دیواربست به فضای دیوار پلاک ۱۶۷۱ فرعی دوم بطول ۹ متر دیوار بالکن است به فضای خیابان جنوبیا ۴/۶۵ متر دیوار بالکن و پنجره است به فضای خیابان غربا بطول۷/۶۵ متر دیوارمترشکه به پلاک۴۵۴۳ فرعی از۴ اصلی

سال شانزدهم | شماره پیاپی ۱۹۸۶ | پنجشنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۰

بوم‌وب‌ر

مطرح بود، رویه میانه در پیش گرفته شده

است. با این حال براساس اصلاحات تازه، اسادی که در گذشته رای باغ گرفته بودند که در آن‌ها اثری از باغ نیست، غیر از کمیسیون ماده ۷ یک قاضی هم باید مرجع تشخیص پلاک ثبتی باشد. احمدی می‌گوید: بنابراین وقتی کارشناسان رسمی دادگستری و نهادهایی که در آیین‌نامه، ذی‌صلاح هستند، از ملک بازدید کرده و ببینند که باغ نیست کاربری آن را تغییر می‌دهند. در صحبت‌های او اما کلیدواژه دلالان بیش از سایر واژه‌ها به چشم می‌خورد، او می‌گوید این مرجع تشخیص راهی برای نفوذ دلالان به پرونده‌ها را باز نمی‌کند، اینکه بیشتر باغات تهران هم از بین رفتند هم دلیل محکمی است که دلالان نتوانند وارد باغات شوند و آن‌ها را تغییر کاربری دهند. او می‌گوید: حقوق مکتسبه مردم برای ما بسیار مهم است و تلاش ما برای جلوگیری از دلال بازی است که حتی حقوق مکتسبه مردم را نیز زیر سوال می‌برند. برای مثال دلالان برای تغییر کاربری باغ‌هایی که اکنون باغ نیستند از مالک طلب پول می‌کنند و این به حقوق مردم آسیب می‌زند.

**لک کارایی آیین‌نامه تازه چه زمانی است؟**

اما این رویه و این اصلاح چه زمانی اجرایی می‌شود، احمدی می‌گوید که مصوبه به وزارت کشور رفته و رونوشتی از آن هم به شوراهای اسلامی استان سراسر کشور و مجلس رفته است: از آنجایی که این تنها آیین‌نامه‌ای است که قانون به شورای عالی استان‌ها اجازه داده است اصلاح کند، ما مشورت‌هایی با کارشناسان و کمیته مدیریت شهری مجمع تشخیص مصلحت نظام داشتیم تا اساسا این آیین‌نامه بتواند مشکلات مردم را برطرف کند. اگر تا ۱۴ روز اعتراضی از سوی وزارت کشور دریافت نشود این آیین‌نامه لازم‌الاجرا می‌شود و همه شهرداری‌ها موظف به اجرای این آیین‌نامه هستند. رئیس شورای عالی استان‌ها در خصوص عطف ماسبق بودن این آیین‌نامه نیز گفت: در آیین‌نامه قبلی مرجع ذی‌صلاح کمیسیون ماده ۷ بود این مسئله سبب سواستفاده می‌شد و عده‌ای می‌گفتند: پرونده‌هایی که در آیین‌نامه قبلی به کمیسیون ماده ۷ رفته و باغ اعلام شده، صحیح است اما ما آن را مرجع ذی‌صلاح نمی‌دیدم. بنابراین ما مراجع ذی‌صلاح را مراجع قضایی تشخیص دادیم و آیین‌نامه پیشین را اصلاح کردیم.

با این حال هنوز درباره بخش‌های دیگر اصلاح شده در این آیین‌نامه توضیحاتی در دست نیست، شاید تنها بعد از اجرای آن می‌شود شکری گفت: در گشت و سرکشی در دلالان در پرونده‌ها بوده یا خواندن فاتحه تمام باغات؟

است، اول اینکه بحث شکار غیرمجاز است و موضوع دیگر حمایت جوامع محلی از این افراد است. قطعا اگر با اطلاع به موقع از این اقدام پیشگیری می‌شد امروز یک شکارچی غیرمجاز به یک قاتل تبدیل نمی‌شد. پیشگیری از وقوع جرم باعث می‌شود فرد آسیب نبیند و پرونده‌ای در قوه‌قضائیه تشکیل نشود. ما از مردم می‌خواهیم تا به ما کمک کنند تا از وقوع جرائم، آسیب‌ها و تخلفات پیشگیری کنیم. مدیر سامانه سجام درباره تخلفات ثبت شده در سامانه سجام در زمینه تخلفات انتخاباتی گفت: در زمینه تخلفات انتخاباتی از بهمین ماه تاکنون بیش از هزار و ۷۰۰ تخلف در سامانه سجام ثبت شده است. بیشترین تخلف صورت گرفته نیز تبلیغات و تجمعات زودهنگام است. بیشتر این تخلفات نیز مربوط به انتخابات شوراها و نمایندگان میان‌دوره‌ای مجلس شورای اسلامی است.

یا وقوع یک تخلف پیشگیری کنیم و برای این منظور نیز نیازمند گزارش متقن و با مستندات کافی است. مدیر سامانه سجام در پاسخ به این سوال که آیا با توجه به اینکه در روزهای اخیر شاهد شهادت دو محیطیان توسط شکارچیان غیرمجاز بوده است، آیا این امکان در سامانه سجام وجود دارد که مباحثی مانند شکار غیرمجاز نیز گزارش شود، گفت: اولین اولویت ما در سامانه سجام که از روزهای ابتدای راه‌اندازی سامانه نیز دنبال می‌کردیم مباحث مربوط به منابع طبیعی و محیط زیست است و پس از آن موضوعات دیگری مانند جوامع کارگری، انتخابات، فساد اداری … به این سامانه اضافه شده است. ما تقاهم‌نامه‌ای محکم با سازمان منابع طبیعی و سازمان محیط زیست داریم و از این دست گزارشات نیز برای ما ارسال می‌شود و ما این گزارشات را پیگیری می‌کنیم. احمدی ادامه داد: اما در خصوص این موضوع دو نکته مطرح

# ۷

# ساجم

خبر

ناهید خداکرمی

عضو شورای شهر تهران:

**استعفای خلیل‌آبادی**

**پذیرفته نمی‌شود**

یک عضو شورای شهر تهران از پذیرفته می‌گوید استعفای حسن خلیل‌آبادی از عضویت در شورای شهر، پذیرفته نمی‌شود. ناهید خداکرمی رئیس کمیته سلامت شورای اسلامی شهر تهران در خصوص خبر استعفای حسن خلیل‌آبادی عضو شورای شهر پایتخت به مهر گفت: بر اساس اخبار منتشر شده گویا روز گذشته آقای خلیل‌آبادی از عضویت در شورای شهر استعفا داده و نامه استعفای خود را به هیئت رئیسه شورای شهر تقدیم کرده‌اند. او در پاسخ به این سوال که علت استعفای خلیل‌آبادی چیست، عنوان کرد: گاهی استعفای یک عضو شورا برای شنیده شدن صدای او است. در واقع در برخی موارد آن عضو انتظاراتی داشته اما آن انتظارات محقق نشده در نتیجه برای پررنگ کردن توقعات و مسائل مدنظر خود، اقدام به استعفا می‌کند. خداکرمی تاکید کرد: در برخی موارد نیز وقتی اعضا مشاهده می‌کنند که اهداف مد نظر شورا آنطور که باید پیش نمی‌رود و شورا در مسیر اصلی خود قرار ندارد، اقدام به استعفا می‌کنند.

او در پاسخ به این سوال که آیا شورای شهر با استعفای این عضو موافقت خواهد کرد یا خیر، ابراز کرد: شورای شهر با خروج هیچ یک از اعضا موافقت نخواهد کرد و استعفای آقای خلیل‌آبادی نیز پذیرفته نمی‌شود.

رئیس کمیته سلامت شورای شهر تاکید کرد: چراکه اعضای شورای پنجم همگی با هم وارد این شورا شده و همگی با هم ایستادگی و مقاومت می‌کنیم و با هم نیز این دوره را به پایان می‌رسانیم.

## رفع تصرف بیش از ۶ مترمربع اراضی ملی در لواسان

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان شمیرانات از رفع تصرف ۶۴۳۱ متر اراضی ملی در افجه لواسان خبرداد. حسن شکری گفت: در گشت و سرکشی در پلاک افجه لواسان مشاهده شد شخصی با نیت تصرف اراضی ملی (انفال) اقدام به غرس نهال کرده است.

او افزود: در راستای اجرای ماده ۵۵ و ۵۶ قانون حفاظت و بهره‌برداری از جنگل‌ها و مراتع کشور و ماده ۶۹۰ مجازات اسلامی شکواییه علیه او تنظیم شد که طی مراحل مختلف در یک نوبت دادگاه عمومی تهران این فرد محکوم، یک مورد دادگاه تجدید نظر تبرئه و در نهایت نظر به مستمر بودن جرم تصرف عدوانی در شعبه ۱۰۳ دادگاه عمومی تهران (جزایی) حکم بر محکومیت متهم به رفع تصرف و اعاده وضع (به حال سابق) و تحمل سه ماه حبس – که به جزای نقدی بدل شده است – داده و اعلام شد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان تهران، شکری در پایان گفت: در نهایت پس از کسب نظر دادیار واحد اجرای احکام کیفری بخش لواسان و تحت نظر او مفاد دادنامه قطعی یافت، به مورد اجرا گذاشته و اراضی مورد نظر رفع تصرف و به بیت‌المال بازگردانده شد.

عضو شورای شهر کرج:

## هیچ شهری به اندازه کرج آشتنگی بصری ندارد

عضو شورای شهر کرج گفت: ساماندهی آشتنگی‌های بصری مطالبه شهروندان است و هیچ شهری به اندازه این شهر دارای آشتنگی بصری نیست. به گزارش ایشنا، عباس زارع گفت: تابلوهای تبلیغاتی که مربوط سایر نهادها و ارگان‌هاست و فضایی از سطح شهر را اشغال کرده، باید جمع‌آوری شود این مهم از مطالبات شهروندان است. او با اشاره به وجود برخی تابلوهای آلاینده در شهر، افزود: آشتنگی‌های بصری در برخی مناطق ازجمله میدان آزادگان یا میدان هفت زیاد است و هیچ نظارتی بر آن‌ها نیست و برای جمع‌آوری آن‌ها ملاحظه‌کاری شده است. رئیس کمیسیون تلفیق شورای اسلامی شهر کرج با بیان اینکه هیچ شهری در کشور به اندازه کلان‌شهر کرج آشتنگی بصری ندارد، گفت: برخی تابلوهای آلاینده برخلاف ضوابط آیین‌نامه هنوز بر سر مغازه‌ها و حتی پشت‌بام‌ها نصب است و تاکنون برای جمع‌آوری آن‌ها اقدامی نشده و تاکنون تابلوهای اضافه خیابان‌ها، باغچه‌ها و پیاده راه‌ها جمع‌آوری نشده است.

مبلغ پایه‌کارشناسی اعلام شده‌که قطعی‌گردیده‌است شروع و بالاترین مبلغ پیشنهادی فروخته خواهد شد شرکت درمزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده‌ثبت‌و حضورخزیداریناماینده‌قانونی‌او درجلسه‌مزایده است برنده مزایده مکلف است مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روزاز تاریخ مزایده به حساب ثبت تودیع نماید

در صورتی که ظرف مهلت مقررمانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد و مزایده ابطال و تجدید میگردد
پرداخت بدهی های مربوط به آب و برق و گاز اعم از حق انشعاب یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده از این بابت بدهی داشته باشد و نیزبدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد بعهده برنده مزایده است ضمن آنکه پس از انجام مزایده در صورت وجود مازاد وجوه پرداختنی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد میگردد
ضمناً چنانچه روزمزایده با تطهیل رسمی مصادف گردد روز اداری بعد از تطهیلی مزایده انجام خواهد شد طالبین می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر در ساعات اداری به اداره ثبت اسناد مراجعه نمایند./ م الف ۷۷

تاریخ انتشار: ۱۴۰۰/۰۴/۱۴

**علیرضا محمدی کیا – رئیس اداره اجرای اسناد رسمی کرمان**

کاری بنا از لحاظ رطوبت کامل است عمر تقریبی بنا حدود ۱۵ سال میباشد سیستم گرمایشی آن بخاری و سیستم سرمایشی آن کولر آبی است ملک در اجاره میباشد مبلغ اجاره ماهیانه ۱۴۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال از تاریخ ۱۳۹۹/۰۴/۱۹ لغایت ۱۴۰۰/۰۴/۱۹ انضمام مبلغ ۲۰۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ریال قرض الحسنه ، ارزش ملک با توجه به مشخصات فوق الذکر بدین شرح می باشد.

ارزش ۲۸/۴ مترمربع هکف به فرار هر مترمربع ۲۸۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
ارزش ۲۸۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ مترمربع نیم طبقه به فرارهر مترمربع ۱۷۸۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
ارزش ۱۴ مترمربع نیم طبقه به فرارهر مترمربع ۱۴۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

ارزش ملک اعم از عرصه و اعیان و تاسیسات و ملحقات با در نظر گرفتن قیمت روز ملک به میزان ۱۷۲۵۶/۶۰۰/۰۰۰ ریال (یازده میلیارد و دویست و پنجاه و شش میلیون و ششصد هزار ریال) تعیین میگردد.

ملک فوق قاقف بیمه می باشند طبق سند رهنی شماره ۸۳۰۹ مورخ ۹/۱۷/۱۲ دفترخانه ۱۲۱ کرمان در رهن موسسه نور (تعاونی اعتبار کارسازان آینده) واقع میباشد از ساعت ۹ الی ۱۲ ظهر روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۰/۰۲/۰۷ اداره اجرای اسناد رسمی کرمان واقع در ضلع شمالی پارک نشاط طبقه دوم سالن اجتماعات شهید نصرت‌زادریع مزایده بفروش میرسد و مزایده از

